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Реформа державного управління залишається ключовою умовою побудови спро-
можної, стійкої та орієнтованої на громадянина держави. Вона забезпечує профе-
сійну та доброчесну державну службу, ефективне формування політик, доступність 
якісних публічних послуг і цифровізацію державних процесів. 

2024 рік позначився винятковим поєднанням двох контекстів: з одного боку, Укра-
їна продовжує захищатися від повномасштабної агресії, з іншого — стрімко просува-
ється на шляху до членства в Європейському Союзі. У цих умовах реформа держав-
ного управління проявила себе не лише як технічна трансформація, а як стратегічна 
відповідь на виклики сучасності, яка забезпечує стабільність функціонування держа-
ви і є передумовою подальшого руху до членства в ЄС. 

 

2024 рік став знаковим для європейського курсу України: 

•	 1 лютого 2024 року на саміті ЄС у Брюсселі 27 лідерів країн-членів Європей-
ського Союзу погодили, а 27 лютого Європейський парламент підтримав чо-
тирирічний пакет допомоги Україні на 50 мільярдів євро – Ukraine Facility. Для 
реалізації цієї програми фінансової підтримки України від Європейського Союзу 
Урядом України був затверджений відповідний план1. План містить структурні 
реформи, яким відповідають понад 100 квартальних індикаторів. Серед базових 
реформ – реформа системи оплати праці, прозора процедура відбору на поса-
ди державної служби за меритократичним принципом, цифровізація управління 
державною службою та людськими ресурсами.

•	 12 березня Європейська Комісія завершила роботу над пропозиціями щодо про-
екту переговорної рамки з Україною, які будуть подані на розгляд Європейської 
Ради. Цей документ визначає основні принципи, етапи та вимоги до процесу 
вступу України до Європейського Союзу, що є важливим кроком у підготов-
ці переговорного процесу. В рамках процесу вступу до ЄС Україна здійснює 
активну роботу над трьома дорожніми картами, серед яких і дорожня карта 
реформи державного управління. Затвердження дорожньої карти у сфері «Ре-
форма державного управління» є однією з умов для відкриття перемовин по 
Кластеру 1 «Основи процесу вступу до ЄС» (Fundamentals). Вона синхронізова-
на з міжнародними зобов’язаннями України та іншими стратегічними докумен-
тами.

•	 25 червня відбулося офіційне відкриття переговорів про вступ України до ЄС. 
Цього дня Європейський Союз провів першу міжурядову конференцію, яка зна-
менувала початок офіційних дискусій між сторонами щодо інтеграції України 
до європейської спільноти. Конференція об’єднала представників уряду Украї-
ни та держав-членів ЄС, які обговорили стратегічні напрями співпраці, критерії 
вступу та необхідні реформи, зокрема реформу державного управління.

1  https://www.ukrainefacility.me.gov.ua/ 

ВСТУП

https://www.ukrainefacility.me.gov.ua/
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•	 9 жовтня у Брюсселі відбулася двостороння зустріч між Україною та Євро-
пейським Союзом, присвячена зміцненню державного управління на шляху до 
членства в ЄС. Учасники зустрічі розглянули прогрес у впровадженні реформи 
державного управління, реформ у сфері боротьби з корупцією та верховенства 
права, а також окреслили подальші кроки, необхідні для приведення україн-
ської системи управління у відповідність до європейських стандартів.

•	 30 жовтня Європейська Комісія ухвалила щорічний Пакет розширення. Він 
містить детальну оцінку поточного стану та прогресу, досягнутого Україною на 
шляху вступу до Європейського Союзу. Оцінки супроводжуються рекомендаці-
ями та вказівками щодо пріоритетів реформ. У ньому відзначено, що реформа 
державного управління демонструє прогрес навіть в умовах війни. 

Найбільшим досягненням 2024 року стало набуття чинності 15 листопада 2024 року 
Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку 
з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру»», який був прийня-
тий Верховною Радою України 10 жовтня 2024 року. Цей Закон вносить зміни до 196 
законодавчих актів та усуває колізії між нормами чинного закону «Про адміністра-
тивну процедуру» і спеціальними законодавчими актами, а також наближує зако-
нодавство України до стандартів країн Європейського Союзу, де діють уніфіковані 
правила адміністративних процедур.

Протягом 2024 року розширено функціонал порталу «Дія» та досягнутий прогрес у 
впровадженні системи «Трембіта», що забезпечило громадянам зручний доступ до 
електронних послуг та підвищило ефективність державних сервісів. Ці інструменти 
забезпечують кращу звітність, контроль і спрощення управлінських процесів, що від-
повідає найкращим європейським стандартам. Цифровізація управлінських процесів 
також є помітним досягненням. 

У рамках реформи оплати праці, введеної Законом України «Про Державний бюджет 
України на 2024 рік», зарплати державних службовців тепер базуються на чіткій кла-
сифікації посад, що забезпечує справедливість та обмежує можливість маніпуляцій 
при визначенні варіативної складової заробітної плати.

У лютому 2024 року було представлено Моніторинговий звіт Програми SIGMA2 
(спільна Програма підтримки вдосконалення врядування та менеджменту ОЕСР та 
ЄС) щодо відповідності Принципам державного управління3. Звіт є важливим і ґрун-
товним аналізом поточного стану державного управління в Україні, висвітлюючи як 
досягнення, так і проблеми, з якими стикаються українські органи влади в умовах 
війни та євроінтеграції.

Звіт програми SIGMA є дороговказом для подальшого вдосконалення системи  
держуправління і містить оцінку як передумов для ефективного державного управ-
ління (якість законів, політик, інституційну спроможність і процедури), так і те, як 
управління працює на практиці.

2  https://www.sigmaweb.org/publications/Monitoring-Report-2023-Ukraine-UKR.pdf

3  https://www.sigmaweb.org/publications/principlesofpublicadministration.htm
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За даними звіту, Україна, незважаючи на безпрецедентні труднощі, зуміла продемон-
струвати значну стійкість та гнучкість у своїй державній системі управління. Війна 
стала величезним випробуванням для країни, проте навіть у таких умовах спостері-
гається прогрес у стратегічних і ключових аспектах управління. Одним із найбільш 
помітних досягнень є розвиток цифровізації, що відкриває нові можливості для до-
ступу до державних послуг і зміцнює позиції України на шляху до членства в Євро-
пейському Союзі.

Реформа державного управління залишається фундаментальною для запроваджен-
ня системи управління, здатної до проведення якісних трансформацій в Україні, із 
дотриманням принципів демократії, верховенства права, захисту прав людини та 
принципів гендерної рівності, інклюзивності та спільної участі.

Звісно, всього цього не могло б бути без Збройних Сил України, які кожного дня ге-
роїчно захищають суверенітет країни, а також без міжнародної підтримки партнерів.
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КОРОТКЕ РЕЗЮМЕ (EXECUTIVE SUMMARY)  
СТАНУ ВПРОВАДЖЕННЯ СТРАТЕГІЇ 

Виконання Стратегії реформування державного управління України на 2022-2025 
роки (далі - Стратегія) здійснюється відповідно до плану заходів з її реалізації (далі – 
План заходів), який містить 52 заходи. У 2024 році строк виконання мали 23 заходи, 
з яких виконаними є 21. Детальний стан виконання Плану заходів наведено у додатку 
1. Загалом від початку реалізації плану заходів виконано 36 заходів з 43, строк вико-
нання яких настав.

У Стратегії також визначені 20 індикаторів, які містять в собі 30 цільових показників 
на кожен рік реалізації Стратегії. На 2024 рік визначені 30 цільових показників, з них 
досягнуто 14. По декільком показникам немає можливості здійснити вимірювання у 
зв’язку з воєнним станом в країні. Також на рівень досягнення індикаторів впливає 
щоденна військова агресія з боку рф та військові дії в країні, при цьому показники на 
кожний рік планувались в мирний час. Стан досягнення індикаторів Стратегії наве-
дено у додатку 2.

ВИКОНАННЯ
ЗАХОДІВ 2024

Всього:

Високоякісні послуги 
та зручні процедури

Професійна публічна 
служба та 

управління 
персоналом

Ефективне
врядування

100%

7
7

100%

7
7

21 2
91% 9%

23

78%

7

22%

2
9

Не виконано

Виконано у 2024

Строк виконання у 2024
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СТАН ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ
З ПОЧАТКУ ВПРОВАДЖЕННЯ СТРАТЕГІЇ

Всього:
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та зручні процедури
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17

86%

12 2

14%

14

Не виконано

Виконано

Настав строк виконання

59% 41%

29% 71%

50% 50%

53%47%

ДОСЯГНЕННЯ
ІНДИКАТОРІВ

Всього:

Високоякісні послуги 
та зручні процедури

Професійна публічна 
служба та 

управління 
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2 5
7

14 16
30
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6

Виконується або не виконано

Виконано

10 7
17

Заплановано цільовий показник на 2024



ЗАГАЛЬНИЙ
ОГЛЯД ПРОГРЕСУ 
РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ
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КООРДИНАЦІЯ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ

Міністр Кабінету Міністрів України є політичним лідером реформи державного управ-
ління та відповідальним за її впровадження, проведення моніторингу і оцінки стану 
реалізації Стратегії та підготовку звітності щодо проведення реформи державного 
управління. Загальна координація реалізації Стратегії здійснюється Координаційною 
радою з питань реформування державного управління (далі — Координаційна рада). 
До її складу входять представники ЦОВВ, Верховної Ради України, Офісу Президен-
та та громадянського суспільства, що забезпечує ефективну координацію та сприяє 
відкритості і прозорості у впровадженні Стратегії. До участі у засіданнях також за-
прошуються міжнародні партнери, інші заінтересовані сторони.

У 2024 році проведено 3 засідання Координаційної ради, загалом відбулося 33 за-
сідання Координаційної ради з моменту її створення в 2016 році. На порядку ден-
ному у 2024 році основними були питання цифровізації надання послуг, реформи  
оплати праці, оптимізація робочих процесів та упорядкування структури апарату мі-
ністерств. 

Експертна підтримка реалізації Стратегії та оцінки її результатів надається проекта-
ми міжнародних організацій та партнерів, зокрема, проектом ЄС «EU4PAR», Україн-
ською архітектурою реформ, іншими міжнародними проектами ЄС, ОЕСР, ЄБРР.

Підготовка річного звіту забезпечується структурним підрозділом Секретаріату Кабі-
нету Міністрів України — Директоратом публічної адміністрації, який забезпечує ко-
ординацію діяльності з реалізації Стратегії у співпраці з ЦОВВ та міжнародними про-
ектами підтримки. Під час підготовки Звіту Секретаріатом Кабінету Міністрів України 
використовувалася інформація, отримана протягом року від ЦОВВ щодо стану ви-
конання заходів та досягнення індикаторів Стратегії. Протягом січня-березня 2025 
року Директоратом публічної адміністрації здійснено консолідацію даних та фіналі-
зацію проекту звіту за підтримки проекту EU4PAR та Програми SIGMA. Річний звіт за 
відповідний рік розміщується на вебпорталі Кабінету Міністрів України, після його 
розгляду і схвалення на засіданні Координаційної ради.



ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ У 2024 РОЦІ СТРАТЕГІЇ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ УКРАЇНИ НА 2022-2025 РОКИ

10

КОМУНІКАЦІЙНА ПІДТРИМКА СТРАТЕГІЇ

З метою підвищення рівня обізнаності та підтримки реформи державного управлін-
ня ключовими заінтересованими сторонами та для посилення скоординованості ко-
мунікації реформи відповідальними за реалізацію складових Стратегії органів влади 
за принципом «єдиного голосу» при Координаційній раді з питань реформування 
державного управління створено міжвідомчу робочу групу з комунікацій. Для по-
силення координації комунікацій відбуваються щотижневі координаційні наради та 
спільне планування. Комунікаційні заходи були спрямовані на підвищення обізнано-
сті та роз’яснення складових реформи для громадськості, експертного середовища, 
державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування (ОМС). 

Упродовж 2024 року міжвідомча робоча група розробила 7 спільних меседж-боксів 
та організувала 2 стратегічні сесії за участі фахівців з комунікацій органів влади, зо-
крема щодо ролі центру урядових комунікацій у центрі уряду, а також щодо форму-
вання іміджу державної служби як роботодавця.

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ

ОСОБИ, ЯКІ ПРИЙМАЮТЬ РІШЕННЯ ЩОДО 
ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ПОЛІТИКИ
СКМУ, ВРУ, Міністерства та інші ЦОВВ, НАДС

ВНУТРІШНІ 
КОМУНІКАЦІЙНІ 

МЕНЕДЖЕРИ
(бенефіціар)

EU4PAR/RDO: 

КОМУНІКАЦІЙНІ 
МЕНЕДЖЕРИ

(EU4PAR/RDO) 

РОБОЧА ГРУПА З КОМУНІКАЦІЙ
(СКМУ, Комітет ВРУ, Мін’юст, Мінцифра, НАДС,інші 
міністерства та ЦОВВ з залежності від ініціативи), 

EU4PAR/RDO

Технічна підтримка

Фінансова підтримка

Координація окремих ініціатив

Співпраця з партнерами
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Ця робота забезпечила присутність теми реформи державного управління у пу-
блічному полі, зокрема:

Постійним майданчиком для комунікації реформи залишається медіаресурс par.in.ua, 
створений в межах Плану комунікаційної підтримки реформи державного управлін-
ня, на якому протягом року опубліковано понад 150 матеріалів (статей, новин та ін-
терв’ю), що сумарно охопили 90 тис. читачів. Переважна більшість підписників ре-
сурсу - це публічні службовці, експертне середовище, політики.

Офіційна комунікація тем реформи відбувалась переважно 
СКМУ, НАДС, Міністерством юстиції України, Міністерством 
цифрової трансформації, Комітетом Верховної ради з питань 
організації державної влади, місцевого самоврядування, регі-
онального розвитку та містобудування та політичними лідера-
ми та депутатами ВРУ.

охоплення на телеканалах
13 000 000

охоплення у соціальних мережах
2 000 000

інтерв’ю та блогів в українських медіа
30+

90 тис.
читачів

80%
План комунікаційної 
підтримки реформи 

державного управління на 
2024 рік виконано на

https://par.in.ua/
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ФІНАНСУВАННЯ

Фінансування заходів з реалізації завдань Стратегії здійснювалось в рамках бюджет-
них програм «Електронне урядування», «Професійне навчання державних служ-
бовців та посадових осіб місцевого самоврядування», бюджетних програм щодо 
керівництва та управління у певних сферах, інших бюджетних програм, а також 
фінансування впровадження реформи оплати праці в межах Закону України «Про 
державний бюджет України на 2024 рік»4. Обсяг фінансування бюджетних програму 
сфері реформування державного управління наведено в таблиці нижче.

4  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-20#Text

ФІНАНСУВАННЯ БЮДЖЕТНИХ ПРОГРАМ ДЕРЖАВНОГО
БЮДЖЕТУ У 2024 РОЦІ В ПОРІВНЯННІ З 2023 РОКОМ

(ТИС. ГРН)

Заходи з підтримки 
розвитку лідерства 

в Україні

Підтримка державних 
видатків для забезпечення 

стійкого державного 
управління в Україні

Професійне навчання 
державних службовців та 
посадових осіб місцевого 

самоврядування

Адаптація системи управління 
персоналом державної 

служби до стандартів ЄС

Електронне
урядування

Бюджет 2024

Бюджет 20239 000

9 500

8 876,3

8 300

497 845,9

720 997,0

2023 2024

+ 223 151,1

67 474,3

78 429,4

15 557,4

17 479,1

397 514,2

606 712,2

ВСЬОГО:

+ 209 198,0

+ 1 921,7

+ 10 955,1

+576,3

+ 500



ОГЛЯД
ВИКОНАННЯ
ЗАХОДІВ СТРАТЕГІЇ
ЗА НАПРЯМАМИ
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ВИСОКОЯКІСНІ ПОСЛУГИ ТА ЗРУЧНІ ПРОЦЕДУРИ

Метою цього напряму Стратегії є створення умов, за яких фізичні та юридичні особи 
отримують високоякісні та доступні адміністративні послуги за зручними та зрозумі-
лими процедурами.

Впровадження Закону України «Про адміністративну процедуру» є одним із найваж-
ливіших напрямів роботи щодо запровадження зручних послуг і процедур. Цей закон 
гарантує захист прав громадян і бізнесу у взаємодії з органами влади. Верховною Ра-
дою України 10 жовтня 2024 року прийнято Закон України № 4017-IX «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів у зв’язку з прийняттям Закону України «Про ад-
міністративну процедуру», який вносить зміни до 196 законодавчих актів та усуває 
колізії між нормами чинного закону «Про адміністративну процедуру» і спеціальними 
законодавчими актами, а також наближує законодавство України до стандартів країн 
Європейського Союзу, де діють уніфіковані правила адміністративних процедур. 

Протягом 2024 року навчання щодо нових засад здійснення адміністративної про-
цедури у Вищій школі публічного управління та регіональних центрах підвищення 
кваліфікації пройшли 4 638 державних службовців (із них 1 583 у рамках державного 
замовлення, яке виконала Вища школа публічного управління). Окрім цього, за під-
тримки проектів міжнародної технічної допомоги у навчальних заходах взяли участь 
понад 4 150 публічних службовців та посадових осіб ОМС. Загальна кількість публіч-
них службовців та посадових осіб ОМС, які взяли участь у навчальних заходах щодо 
засад загальної адміністративної процедури у 2024 році, становить 8 788. 

Протягом звітного періоду продовжила формуватись і розвиватись спільнота  
фахівців, діяльність яких зазнала змін після нубуття чинності Законом України «Про 
адміністративну процедуру». Група в мережі Фейсбук «Адмінпроцедура: професійна 
спільнота»5 налічує 800 учасників.

5  https://www.facebook.com/share/g/1AZrtiZ1B8/ 

Високоякісні послуги 
та зручні процедури

100%

7
7

державних
службовців

осіб

Навчання пройшли

1 583
із них 

у рамках
державного 
замовлення

4 638 
публічних службовців 

та посадових осіб ОМС

4 150

https://www.facebook.com/share/g/1AZrtiZ1B8/
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Продовжується розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг та пара-
лельно відбувається процес її оптимізації для забезпечення територіальної доступно-
сті до адміністративних послуг у ЦНАП. Актуальний стан відображається на дашбор-
ді індексу «Розвиток ЦНАП»6. 

За результатами моніторингу у 2024 році кількість утворених точок доступу до ад-
міністративних послуг становить 5 408 точок доступу до адміністративних послуг:  
1 352 ЦНАП (86 функціонують у форматі Дія.Центрів), 150 територіальних підрозділів, 
45 мобільних ЦНАП, 3 319 віддлених робочих місць, 542 старости. Результати моніто-
рингу мережі ЦНАП доступні на Національній вебплатформі центрів надання адміні-
стративних послуг7. Варто зазначити, що на 2024 рік не було передбачене державне 
фінансування на будівництво, реконструкцію, облаштування приміщень та забезпе-
чення обладнанням таких центрів.

6  https://center.diia.gov.ua/indeks-rozvitok-cnap-strategicnij-instrument-dla-rozvitku-administrativnih-poslug-u-gromadah

7  https://center.diia.gov.ua/rezultati-monitoringu-merezi-centriv-2 

Мережа ЦНАП

Мережа територіальних підрозділів ЦНАП

Староста

Розвиток мережі ЦНАП

Мережа віддалених робочих місць

1 352

150

542

3 319

+0%

+1%

+3%

Мережа мобільних ЦНАП 45 +5%

+6%

+4%

Кількість Приріст

5 408

4 866
Працівники центру

16 761
Інформація про послуги

20 296 944
Впроваджені послуги

246

+1%+22%+1%+4%

Розвиток мережі ЦНАП станом на 4 квартал 2024 р.

1 352
ЦНАП

150
територіальних

підрозділів

45
мобільних

ЦНАП

3 319
віддалених

робочих місць

542
старости

Кількість діючих точок доступу до 
адміністративних послуг становить:

https://center.diia.gov.ua/indeks-rozvitok-cnap-strategicnij-instrument-dla-rozvitku-administrativnih-poslug-u-gromadah
https://center.diia.gov.ua/rezultati-monitoringu-merezi-centriv-2
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За результатами QR- та СМС-опитування в центрах надання адміністративних послуг 
протягом 2024 року отримано близько 70 тис. відгуків відвідувачів ЦНАП, рівень за-
доволеності суб’єктів звернення якістю надання адміністративних послуг становить 
95%. 

Звіт за результатами оцінки рівня задоволеності суб’єктів звернення якістю надання 
адміністративних послуг шляхом QR-опитування станом на листопад 2024 року роз-
міщено на Платформі Центрів Дія8.

8  https://center.diia.gov.ua/dasbord-iz-rezultatami-ocinki-rivna-zadovolenosti-vidviduvaciv-akistu-adminposlug-v-centrah

78% прихильно 
ставляться до послуг

мають рекомендації

нейтрально

16%
6%

українців залишили оцінку якості 
електронних публічних послуг через 
Єдиний державний вебпортал 
електронних послуг.

7 188 283

137
електронних 

публічних 
послуг

31
електронний 

документ

14
додаткових 

сервісів

Протягом 2024 року через Єдиний 
державний вебпортал електронних 
послуг (далі – Портал Дія) 
забезпечено доступ до 137 
електронних публічних послуг, а з 
використанням мобільного додатку 
Порталу Дія (Дія) до 93, що 
включає 62 електронних публічних 
послуг та відображення 31 
електронних документів, а також 
реалізовано 14 додаткових сервісів.

відгуків відвідувачів ЦНАП

70 000 95%

Рівень задоволеності 
якістю надання 

послуг

Середня оцінка за 5-бальною шкалою4,01

https://center.diia.gov.ua/dasbord-iz-rezultatami-ocinki-rivna-zadovolenosti-vidviduvaciv-akistu-adminposlug-v-centrah
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До системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресур-
сів «Трембіта» підключено 85% державних електронних інформаційних ресурсів, з 
переліку пріоритетних державних електронних інформаційних ресурсів, та з якими 
запроваджено електронну взаємодію та здійснюється обмін даними через систему 
«Трембіта». 

Станом на кінець 2024 року до інтегрованої системи електронної ідентифікації (ІСЕІ) 
приєднано 878 інформаційно-комунікаційних систем суб’єктів взаємодії, з яких 148 
приєднано у 2024 році.

28 січня 2025 року Урядом схвалено розроблений Міністерством аграрної політики 
та продовольства України у 2024 році проект Закону України «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо надання органам місцевого самоврядуван-
ня та сертифікованим інженерам-землевпорядникам повноважень у сфері ведення 
Державного земельного кадастру», законопроект зареєстрований у Верховній Раді 
за номером 12453. Проектом Закону пропонується надати сертифікованим інжене-
рам землевпорядникам повноважень державних кадастрових реєстраторів та деле-
гувати повноваження державних кадастрових реєстраторів з державної реєстрації 
земельних ділянок у Державному земельному кадастрі посадовим особам органів 
місцевого самоврядування. Сільські, селищні, міські ради, сертифіковані інженери 
землевпорядники самостійно визначають можливість здійснення ними повноважень 
у сфері ведення Державного земельного кадастру з урахуванням можливості органі-
заційного та технічного забезпечення їх реалізації. Реалізація проекту Закону дозво-
лить зменшити навантаження на державних кадастрових реєстраторів, забезпечить 
можливістю витратити вивільнений час на виконання інших повноважень, зокрема 
внесення відомостей про об’єкти Державного земельного кадастру, виправлення 
помилок, наявних у відомостях Державного земельного кадастру про його об’єкти, 
надання відомостей на запити заінтересованих фізичних та юридичних осіб тощо, 
сприятиме підвищенню ефективності та прискоренню надання адміністративних по-
слуг. Як наслідок, очікується зменшення кількості скарг від фізичних та юридичних 
осіб на рішення, дії або бездіяльність державних кадастрових реєстраторів.

Наразі в Міністерстві внутрішніх справ продовжується розробка законопроекту 
щодо спрощення процедури з реєстрації транспортних засобів та видачі посвідчень 
водія, в тому числі шляхом делегування повноважень органам місцевого самовря-
дування. Також Міністерством юстиції розробляється проект Закону «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури отриман-
ня послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного стану».

9  https://diia.gov.ua/services/e-pidpriyemec

12 червня 2024 року на Порталі Дія9 було 
запущено комплексну послугу е-Підприємець, яка 
створена для спрощення ведення бізнесу. Ще одна 
комплексна послуга, пов’язана із настанням смерті 
особи, знаходиться на етапі аналітичної підготовки 
та формування варіантів реінжинірингу.

https://diia.gov.ua/services/e-pidpriyemec
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11

10  https://center.diia.gov.ua/dasbord-iz-rezultatami-ocinki-rivna-zadovolenosti-vidviduvaciv-akistu-adminposlug-v-centrah

11 https://www.undp.org/uk/ukraine/publications/analitychnyy-zvit-dumky-i-pohlyady-naselennya-ukrayiny-shchodo-derzhavnykh-

elektronnykh-posluh-u-2024-rotsi

Цільове значення на 2024 рік визначено для 17 індикаторів, з них досягнуто 
9 показників.

ДОСЯГНЕННЯ ІНДИКАТОРІВ

1. Рівень зростання задоволеності громадян якістю надання адміністративних 
та інших публічних послуг у центрах надання адміністративних послуг.

Цільовий показник на 2024 рік визначено на рівні 78%, індикатор виконаний.
За результатами QR та СМС - опитування в центрах надання адміністративних 
послуг протягом 2024 року отримано близько 70 тис. відгуків відвідувачів 
ЦНАП, рівень задоволеності суб’єктів звернення якістю надання 
адміністративних послуг становить 95%. 
Звіт за результатами оцінки рівня задоволеності суб'єктів звернення якістю 
надання адміністративних послуг шляхом QR-опитування станом на листопад 
2024 року розміщено на Платформі Центрів Дія10.

95%78%

Цільове
значення

показник
на кінець 2024 показник

досягнуто

Вимірювання не проводилось

2. Рівень зростання задоволеності громадян якістю надання адміністративних 
та інших публічних послуг у державних органах.

Цільовий показник на 2024 рік визначено на рівні 80%, індикатор виконаний.
За результатами дослідження «Думки і погляди населення України щодо 
державних електронних послуг у 2024 році», яке здійснив Київський 
міжнародний інститут соціології (КМІС) у вересні-жовтні 2024 року на 
замовлення Програми розвитку ООН (UNDP) в Україні, 84% опитуваних 
вважають досвід радше або дуже позитивним11.
Крім того, за результатами оцінки якості електронних публічних послуг через 
Єдиний державний веб портал електронних послуг 78% ставляться до послуг 
прихильно, 16% мають рекомендації, 6% — нейтрально. Середня оцінка — 4,01 
бала.

3. Рівень зростання задоволеності громадян якістю надання адміністра- 
тивних та інших публічних послуг в електронній формі.

80% 84% показник
досягнуто

цільове значення показник на кінець 2024

https://center.diia.gov.ua/dasbord-iz-rezultatami-ocinki-rivna-zadovolenosti-vidviduvaciv-akistu-adminposlug-v-centrah
https://www.undp.org/uk/ukraine/publications/analitychnyy-zvit-dumky-i-pohlyady-naselennya-ukrayiny-shchodo-derzhavnykh-elektronnykh-posluh-u-2024-rotsi
https://www.undp.org/uk/ukraine/publications/analitychnyy-zvit-dumky-i-pohlyady-naselennya-ukrayiny-shchodo-derzhavnykh-elektronnykh-posluh-u-2024-rotsi
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4. Кількість електронних публічних послуг (у тому числі комплексних 
електронних публічних послуг), надання яких доступне з використанням 
Єдиного державного вебпорталу електронних послуг.

Цільовий показник на 2024 рік визначено на рівні 200, індикатор виконаний. 
На кінець 2024 року доступно 230 електронних публічних послуг: 

136   через Єдиний державний вебпортал електронних послуг,
94 через мобільний додаток Єдиного державного вебпорталу 
електронних послуг (Дія), серед яких 64 електронні публічні послуги та 
відображення 30 електронних документів, а також реалізовано 14 
додаткових сервісів.

200 230 показник
досягнуто

цільове значення показник на кінець 2024

5. Частка державних електронних інформаційних ресурсів, з якими 
запроваджено електронну взаємодію та здійснюється обмін даними через 
систему електронної взаємодії державних електронних інформаційних 
ресурсів «Трембіта», з переліку пріоритетних державних електронних 
інформаційних ресурсів.

Цільовий показник на 2024 рік визначено на рівні 80%, індикатор виконаний. 
До системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних 
ресурсів «Трембіта» підключено 85% державних електронних інформаційних 
ресурсів, з переліку пріоритетних державних електронних інформаційних 
ресурсів, та з якими запроваджено електронну взаємодію та здійснюється 
обмін даними через систему «Трембіта».

80% 85% показник
досягнуто

цільове значення показник на кінець 2024
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•	 2,6% - адміністратори центрів надання адміністративних послуг мають доступ 
до реєстру державної реєстрації актів цивільного стану з правами реєстратора;

•	 1,8% - адміністратори центрів надання адміністративних послуг мають доступ 
до реєстру державної реєстрації актів цивільного стану з правами прийому та 
видачі документів

•	 Основними причинами недосягнення показника є обмеження повноважень ор-
ганів місцевого самоврядування у сфері державної реєстрації актів цивільного 
стану та відсутність необхідного доступу до реєстру державної реєстрації актів 
цивільного стану у адміністраторів центрів надання адміністративних послуг ор-
ганів місцевого самоврядування

•	 Надання відділами державної реєстрації актів цивільного стану послуг, передба-
чених пунктами 269-276 Переліку адміністративних послуг органів виконавчої 
влади та адміністративних послуг, що надаються органами місцевого самовря-
дування у порядку виконання делегованих повноважень, які є обов’язковими 
для надання через центри надання адміністративних послуг12, здійснюється че-
рез Центр надання адміністративних послуг на основі узгоджених рішень між 
територіальними органами Міністерства юстиції та органами, якими його утво-
рено.

фактичне значення – 26% (за наявності відповідного обладнання).

•	 Причиною недосягнення показника є висока вартість обладнання для друку та 
видачі паспортів та комплексних систем захисту інформації на нього. Відсут-
ність державного фінансування та низька фінансова спроможність громад уне-
можливлює швидке впровадження паспортних послуг у центрах надання адмі-
ністративних послуг.

12  розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року # 523-р, https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/523-2014-%D1%80

80% 2,6%

цільове
значення

показник
на кінець 2023

реєстрація актів
цивільного стану

6. Рівень інтегрованості до центрів надання адміністративних послуг окре- 
мих груп послуг (відсотків загальної кількості центрів надання адмініс- 
тративних послуг, що надають такі групи послуг):

1

65% 26%послуги, пов'язані з оформленням 
та видачею паспортів

2
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•	 показник відображає кількість ЦНАП, у яких послуги надаються спеціалістами 
з питань пенсійного забезпечення, розміщеними в центрі, відповідно до абзацу 
другого частини першої статті 12 Закону України «Про адміністративні послуги».

•	 Причиною недосягнення показника є відсутність нормативно-правового вре-
гулювання надання послуг у сфері оподаткування через центри надання ад-
міністративних послуг, оскільки це не передбачено розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 16 травня 2014 року № 523-р «Деякі питання надання ад-
міністративних послуг через центри надання адміністративних послуг». Наразі 
вживаються спільні заходи щодо запровадження надання послуг у сфері опо-
даткування органами місцевого самоврядування. Ведеться робота щодо визна-
чення громад, в яких необхідно забезпечити розміщення в ЦНАП представника 
державної податкової служби, з метою організації безперервного доступу гро-
мадян до сервісів внаслідок здійснення оптимізації структури територіальних 
підрозділів податкової служби.

(за наявності відповідного обладнання)

•	 Постановою Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2022 року № 275 «Про 
внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2020 р. 
№ 844» внесено зміни до Технічного опису бланка реєстраційного посвідчення 
транспортних засобів та частково до бланка посвідчення водія, у зв’язку з чим 
робочі станції Toppan CP500 втратили актуальність і виникла необхідність їх за-
міни на нове обладнання для безперервного процесу надання послуг для водіїв. 
Так, наразі, згідно з розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 30 грудня 
2022 року № 1224-р та від 20 січня 2023 року № 45-р та від 19 грудня 2023 року 
№ 1157-р забезпечено потребу 122 громад у 135 принтерах.

 

80% 80%

40% 23%

адміністративні послуги 
соціального характеру

послуги, пов'язані 
з пенсійним забезпеченням

3

4

40% -послуги у сфері 
оподаткування для громадян5

40% 20%
реєстрація (перереєстрація) 

транспортних засобів та видача 
(обмін) посвідчень водія

6
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•	 7 листопада 2023 р. Урядом було прийнято постанову Кабінету Міністрів Укра-
їни за № 1156 «Деякі питання надання комплексної електронної публічної послу-
ги «е-Підприємець». Це комплексна електронна послуга, яка дозволяє підпри-
ємцям отримати всі необхідні послуги для започаткування та ведення бізнесу 
в одному місці. Послуга була запущена 12 червня 2024 року на Порталі Дія13 і 
включає 13 послуг, а також 3 пов’язані послуги.

•	 Комплексна послуга, пов’язана із настанням смерті особи, знаходиться на етапі 
аналітичної підготовки та формування варіантів реінжинірингу.

13  https://diia.gov.ua/services/e-pidpriyemec 

75% 100%

65% 95%

70% 86%

цільове
значення

показник
на кінець 2023

частка населених пунктів - 
адміністративних центрів районів 
(станом на 1 січня 2020 р.), в яких 

утворено ЦНАП

частка територіальних громад,      
де проживає понад 10 тис. 

мешканців, в яких утворено ЦНАП

частка територіальних громад, де 
проживає менш як 10 тис. 

мешканців, в яких утворено ЦНАП
(у разі виділення відповідного державного 

фінансування на будівництво, 
реконструкцію, облаштування приміщень та 

забезпечення обладнанням таких центрів)

7. Відповідність мережі центрів надання адміністративних послуг новому 
адміністративно-територіальному устрою:

1

2

3

Цільовий показник на 2024 рік визначено на рівні 5,

фактично на кінець 2024 року показник становить 13:

8. Кількість спрощених процедур надання адміністративних та інших публіч- 
них послуг:

5 13 показник
досягнуто

цільове значення показник на кінець 2024

https://diia.gov.ua/services/e-pidpriyemec
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•	 10 жовтня 2024 року Верховною Радою України прийнято Закон України № 
4017-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів у зв’язку з прийнят-
тям Закону України «Про адміністративну процедуру» (далі – Закон № 4017-IX). 

•	 Закон № 4017-IX вносить зміни до 196 законодавчих актів України з метою при-
ведення їх у відповідність до положень Закону України «Про адміністративну 
процедуру», що є втіленням євроінтеграційних прагнень України та відповідає 
міжнародним зобов’язанням України. 

•	 Також на розгляді у Верховній Раді України перебуває проект Закону Украї-
ни «Про звернення» (реєстр. № 11082 від 13 березня 2024 року), внесений до 
Верховної Ради України Кабінетом Міністрів України з метою удосконалення 
законодавства про звернення та приведення законодавчих актів України у від-
повідність до Закону України «Про адміністративну процедуру». 

•	 Показник вважається досягнутим.

•	 Визначена потреба у навчанні за програмами підвищення кваліфікації щодо но-
вих засад здійснення адміністративної процедури у 2024 році складала 8 794 
державні службовці.

•	 У звітному періоді у Вищій школі публічного управління та регіональних цен-
трах підвищення кваліфікації пройшли навчання щодо нових засад здійснення 
адміністративної процедури 4 638 державних службовців, що становить 53% 
від загальної кількості державних службовців, які потребували такого навчання 
у 2024 році. Окрім цього, за підтримки проектів міжнародної технічної допомо-
ги, зокрема EU4PAR, у навчальних заходах взяли участь понад 4 150 публічних 
службовців та посадових осіб ОМС. Загальна кількість публічних службовців та 
посадових осіб ОМС, які взяли участь у навчальних заходах щодо засад загаль-
ної адміністративної процедури, становить 8 788. 

•	 Показник вважається досягнутим.

Частка державних службовців, які пройшли навчання щодо нових 
засад здійснення адміністративної процедури, відсотків загальної 
кількості державних службовців, які потребують такого навчання.

60% 100% показник
досягнуто

цільове значення показник на кінець 2024

2

9. Реалізація закону про адміністративну процедуру:

Частка необхідних для реалізації закону законопроектів, які внесено 
на розгляд Верховної Ради України, відсотків 

90% показник
досягнуто

цільове значення

1
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ПРОФЕСІЙНА ПУБЛІЧНА СЛУЖБА ТА УПРАВЛІННЯ 
ПЕРСОНАЛОМ

Метою цього напряму Стратегії є продовження розбудови професійної, доброчесної, 
політично нейтральної державної служби та служби в органах місцевого самовряду-
вання, діяльність якої спрямована на захист інтересів громадян.

У 2024 році Законом про державний бюджет розпочато реформу оплати праці  
держслужбовців. Зокрема, нова система базується на класифікації посад, яка  
відображає функціональність роботи на кожній посаді. Загалом є 27 сімей професій, 
розподілених за рівнями складності та відповідальності виконання завдань у кож-
ній із них. Основна заробітна плата державних службовців тепер відображає цю  
функціональність. Очікується, що нормативно-правова база реформи буде включена 
в Закон України «Про державну службу» вже з 2025 року. 

У 2024 проведений аналіз стану впровадження системи оплати праці на основі кла-
сифікації посад у державних органах через півроку від початку її запровадження на 
основі отриманої від центральних органів виконавчої влади інформації про результа-
ти класифікації посад. Узагальнений звіт розміщено на офіційному вебсайті НАДС14.

Під час проведення відповідного дослідження проаналізовані єдині підходи та інші 
практичні питання проведення класифікації посад державної служби, зокрема, щодо 
відповідності опису основної інформації про посади державної служби та сім’ї по-
сад, визначеної державним органом (керівником державної служби в державному 
органі, відповідальним структурним підрозділом). Також протягом 2024 року НАДС 
забезпечено постійний консультативно-методологічний супровід, перевірку та по-
годження результатів класифікації посад державної служби в державних органах 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2023 року № 1109 
«Про підготовку до запровадження умов оплати праці державних службовців на ос-
нові класифікації посад у 2024 році».  

Одночасно тривала робота над проектом Закону України «Про внесення змін до За-
кону України «Про державну службу» щодо впровадження єдиних підходів в оплаті 
праці державних службовців на основі класифікації посад» (законопроект № 8222 
від 23 листопада 2022 року), який був прийнятий Верховною Радою України 11 бе-
резня 2025 року15.

Триває доопрацювання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких за-
конів України щодо відновлення проведення конкурсів та удосконалення порядку 
вступу, проходження, припинення державної служби» з урахуванням пропозицій єв-

14  https://nads.gov.ua/oplata-praci-derzhavnih-sluzhbovciv/stan-vprovadzhennia-systemy-oplaty-pratsi-na-osnovi-klasyfikatsii-posad-za- 

pidsumkamy-1-pivrichchia-2024-roku

15  https://itd.rada.gov.ua/BILLINFO/Bills/Card/40885

Професійна публічна служба та 
управління персоналом

100%

7
7

https://itd.rada.gov.ua/BILLINFO/Bills/Card/40885
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ропейських партнерів, членів Комісії з питань вищого корпусу державної служби та 
інших зацікавлених сторін. Цей проект акта спрямований на розбудову професійної 
державної служби, удосконалення конкурсної процедури на зайняття посад держав-
ної служби, процедур просування та звільнення, та їх узгодження з принципами дер-
жавного управління ОЕСР (SIGMA). 

За фінансової підтримки Європейського Союзу та технічної допомоги Світового бан-
ку триває робота над впровадженням інформаційної системи управління людськими 
ресурсами (HRMIS) в державних органах з метою оцифрування кадрових процесів 
та підвищення прозорості й ефективності прийняття рішень. Станом на кінець 2024 
року до інформаційної системи управління людськими ресурсами в державних орга-
нах (HRMIS) підключено 768 державні органи: 

•	 19 міністерств, 

•	 47 інших органів виконавчої влади центрального рівня, 

•	 2 колегіальні органи,

•	 700 територіальних органів.

Інформація щодо прогресу впровадження та публічної інформації інформаційної 
системи управління людськими ресурсами в державних органах (HRMIS) у формі 
відкритих даних доступна на Публічному порталі16.

Впродовж 2024 року проводилася активна комунікація про головні реформи в сфері 
державної служби. Через соціальну мережу Фейсбук щоквартальне охоплення в се-
редньому становило 75 000 осіб. Створено також окремий канал в мережі Телеграм 
з охопленням понад 3 000 осіб. На офіційному сайті НАДС впродовж звітного пе-
ріоду опубліковано 96 новин, що стосуються реалізації реформи державної служби: 
підсумки Рішельє-форуму публічної служби; підписання Грантової угоди для реалі-
зації стипендіального проекту щодо розвитку людських ресурсів між Урядом Украї-
ни та Японським агентством міжнародного співробітництва; серія вебінарів з питань 
доброчесності в Україні; Форум партнерів; результати дослідження про організацію 
роботи та оплату праці в умовах воєнного стану за 2024 рік.

16  https://public.nads.gov.ua/

держорганів

підключено

768

HRMIS
Система управління людськими
ресурсами в державних органах

   19 міністерств,

  47 інших центральних
                  органів виконавчої влади,

    2 колегіальні органи

700 територіальних органів
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Також протягом червня – жовтня 2024 року проведено Всеукраїнський конкурс 
творчих робіт серед молоді. Конкурс стартував 24 червня 2024 року і проводився у 
7 номінаціях: «Рівні права і можливості жінок і чоловіків», «Політична освіта та полі-
тична культура», «Відбудова та відновлення системи освіти в умовах воєнного ста-
ну», «Публічна служба моєї мрії», «Відновлення України на цінностях прав людини», 
«Інструменти ефективності в державних установах», «Молодь у системі публічного 
управління: новітні підходи та перспективи». До організаційного комітету надійшло 
249 робіт (209 текстових, 40 відео робіт). 22 жовтня 2024 року відбулася церемонія 
нагородження переможців Всеукраїнського конкурсу творчих робіт серед молоді. 

З метою поширення інформації щодо можливостей долучення на публічну службу 
на офіційному вебсайті НАДС створено рубрику «Публічна служба для ветеранів та 
ветеранок». У розділі «Оплата праці державних службовців» можна знайти актуаль-
ну інформацію щодо реформи. У розділі «Проведення класифікації в умовах воєнно-
го стану» зібрано всю інформацію щодо проведення класифікації посад державної 
служби в державному органі. 

•	 Проведення конкурсів на посади державної служби призупинено через вве-
дення воєнного стану17. Відповідними змінами до законодавства передбачено 
спрощену процедуру вступу на посади державної служби у період дії воєнного 
стану.

•	 Тож провести розрахунок показника наразі неможливо. 

•	 Цільовий показник на 2024 рік — 13%. 

•	 За результатами розрахунків визначено, що плинність кадрів на посадах дер-
жавної служби категорії «А» у 2024 році становить 20,8 %. Показник не досяг-
нуто.

17  Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самовряду-

вання у період дії воєнного стану», https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2259-20 

Цільове значення на 2024 рік визначено для 17 індикаторів, з них досягнуто 
9 показників.

ДОСЯГНЕННЯ ІНДИКАТОРІВ

1. Середня кількість кандидатів на посади державної служби

2. Плинність кадрів на посадах державної служби категорії «А».

20,8%13%
показник
не досягнуто
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•	 Для визначення плинності кадрів на посадах державної служби категорії «А» 
у 2024 році (у відсотках), використовувалися статистичні дані про кількісний 
склад державних службовців станом на 31 грудня 2024 року, зокрема співвідно-
шення кількості звільнених державних службовців за рік до середньої фактичної 
кількості працюючих державних службовців за звітний період. Cтатистичні дані 
зазначені без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республі-
ки Крим і м. Севастополя; частин територій України, що захоплені агресором під 
час збройної агресії проти України, або в межах районів воєнних (бойових) дій 
або блокованих районів, а також без урахування посад державних службовців 
інформація про перебування на яких становить державну таємницю.

•	 Цільовий показник на 2023 рік — 13 %.

•	 За результатами розрахунків визначено, що плинність кадрів на посадах дер-
жавної служби категорії «Б», «В» у 2024 році становить 23,8 %. Показник не 
досягнуто.

•	 Для визначення плинності кадрів на посадах державної служби категорії «Б», 
«В» у 2024 році (у відсотках), використовувалися статистичні дані про кількіс-
ний склад державних службовців18, зокрема співвідношення кількості звільне-
них державних службовців за рік до середньої фактичної кількості працюючих 
державних службовців за звітний період. Статистичні дані зазначені без ура-
хування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м. Се-
вастополя; частин територій України, що захоплені агресором під час збройної 
агресії проти України, або в межах районів воєнних (бойових) дій або блокова-
них районів, а також без урахування посад державних службовців інформація 
про перебування на яких становить державну таємницю.

18  https://nads.gov.ua/storage/app/sites/5/DIYALNIST/KSDS/4kv24-1-1.pdf

3. Плинність кадрів на посадах державної служби категорії «Б», «В»

23,8%13%
показник
не досягнуто

https://nads.gov.ua/storage/app/sites/5/DIYALNIST/KSDS/4kv24-1-1.pdf
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•	 Цільове значення на 2024 рік — 75 %

•	 Частка посад державної служби, щодо яких запроваджено систему оплати пра-
ці на основі класифікації посад, відсотків загальної кількості посад, на які поши-
рюються єдині умови оплати праці становить 75 %. Показник досягнуто.

•	 31 грудня 2024 року внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 
23 жовтня 2023 року № 1109 «Про підготовку до запровадження умов оплати 
праці державних службовців на основі класифікації посад у 2024 році». Також 
внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 р. № 
1409 «Питання оплати праці державних службовців на основі класифікації по-
сад у 2024 році».

•	 Розділом «Прикінцеві положення» Закону України від 19 листопада 2024 року 
№ 4059-IX «Про Державний бюджет України на 2025 рік», розробником якого 
є Міністерство фінансів України, установлено, що у 2025 році оплата праці дер-
жавних службовців здійснюється на основі класифікації посад.

•	 З огляду на зазначене, Верховною Радою України та Кабінетом Міністрів Укра-
їни визначено правову підставу для використання системи оплати праці на ос-
нові класифікації посад з 2024 року.

•	 Цільове значення на 2024 рік — 65 % 

•	 Станом на 31 грудня 2024 року до інформаційної системи управління людськи-
ми ресурсами в державних органах (HRMIS) підключено 949 державних орга-
нів, що складає 84%. Показник досягнуто.

•	 Інформацію щодо переліку органів впровадження відображено у вкладці 
«Структура органів державної влади» Публічного порталу19.

19  https://public.nads.gov.ua/hierarchy 

5. Частка державних органів, у яких запроваджено інформаційну систему управ- 
ління людськими ресурсами в державних органах

84%65%
показник
досягнуто

4. Частка посад державної служби, щодо яких запроваджено систему оплати праці 
на основі класифікації посад, відсотків загальної кількості посад, на які поширюються 
єдині умови оплати праці

75%

75%

показник
досягнуто

https://public.nads.gov.ua/hierarchy
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•	 Цільове значення на 2024 рік — 65 %

•	 Загалом у 2024 році професійне навчання пройшли 63 053 державні службовці 
категорій «А», «Б» і «В», що становить 43% від загальної кількості державних 
службовців, які станом на 01 січня 2024 року займали посади державної служ-
би. Це на 3 відсоткові пункти менше, ніж у 2023 році (46%), що було зумовлено 
бюджетними обмеженнями та зміною пріоритетів та напрямів бюджетних при-
значень в умовах воєнного стану. 

•	 Незважаючи на складну безпекову ситуацію у 2024 році, державні службовці 
демонстрували зацікавленість у підвищенні власної професійної компетентно-
сті та високий рівень залученості до навчання. В умовах продовження збройної 
агресії з боку російської федерації система професійного навчання держав-
них службовців залишалася важливою складовою забезпечення ефективності 
функціонування державних органів. 

•	 Цільове значення на 2024 рік — 1,75 %

•	 Витрати державних органів на підвищення кваліфікації державних службовців 
становлять в середньому 0,05% від річного фонду оплати праці, що на 0,02 % 
більше значення такого показника у 2023 році.

•	 Детальна інформація щодо професійного навчання державних службовців ви-
кладена у Аналітичному звіті щодо організації професійного навчання держав-
них службовців у 2024 році розміщено на вебсайті НАДС20. 

20  https://surl.li/bbmcwp 

7. Частка видатків державних органів на підвищення кваліфікації державних служ- 
бовців апарату, відсотків фонду оплати праці

0,05% 1,75%
показник
не досягнуто

6. Частка державних службовців, які підвищили кваліфікацію, відсотків загальної 
кількості державних службовців 

43% 65%
показник
не досягнуто

https://surl.li/bbmcwp
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ЕФЕКТИВНЕ ВРЯДУВАННЯ

Метою цього напряму Стратегії є створення умов, за яких державні органи форму-
ють державну політику на основі результатів аналізу та комунікацій із заінтересова-
ними сторонами, а також забезпечують її ефективну реалізацію для сталого розвитку 
держави.

Упродовж 2024 року тривала підготовча робота, спрямована на впровадження 
системного підходу до оптимізації робочих процесів у центральних органах виконав-
чої влади. Впродовж цього періоду було проаналізовано наявні практики, визначено 
основні виклики, а також розроблено нормативну базу, яка лягла в основу майбутніх 
рішень. Важливим джерелом досвіду став проект «Renovation: Оптимізація урядових 
процесів», запущений у 2023 році, в межах якого представники міністерств проходи-
ли навчання з аналізу та оптимізації внутрішніх процесів. Результатом цієї підготовчої 
роботи стало ухвалення 17 січня 2025 року постанови Кабінету Міністрів України 
№ 50 «Деякі питання впровадження процесного підходу в центральних органах ви-
конавчої влади»21, яка визначає порядок проведення оптимізації процесів у ЦОВВ, 
та розпорядження № 39 «Про проведення оптимізації типових робочих процесів у 
центральних органах виконавчої влади». Ці документи закріпили нормативну основу 
для щорічного аналізу та удосконалення внутрішніх процесів ЦОВВ.  Уряд визначив, 
що пріоритетними для оптимізації є типові процеси – наприклад, обробка документів, 
розгляд звернень громадян, організація закупівель. Відтепер кожен орган виконав-
чої влади зобов’язаний включати такі процеси до річного плану заходів з оптимізації, 
погодженого з Секретаріатом Кабінету Міністрів України. Також ця ініціатива покра-
щить якість адміністративних послуг для громадян, зробивши їх більш доступними та 
зрозумілими. 

Для масштабування успішного досвіду ЦОВВ з оптимізації робочих процесів на інші 
такі органи та забезпечення стандартизації типових робочих процесів на основі клю-
чових показників робочих процесів (час, вартість, якість), які є оптимальними за по-
точних умов роботи, передбачено розроблення Секретаріатом Кабінету Міністрів 
України каталогу типових робочих процесів. Методичне, методологічне та інформа-
ційне забезпечення, а також координація організації проведення аналізу та оптимі-
зації робочих процесів відповідно до проекту Порядку буде здійснюватися Директо-
ратом публічної адміністрації Секретаріату Кабінету Міністрів України. Очікується, 
що такі ініціативи сприятимуть зміцненню інституційної спроможності державного 
управління та покращенню якості послуг, що надаються громадянам. Зрештою, такі 
зміни сприяють побудові довіри до держави, яка демонструє готовність працювати 
ефективніше. 

21  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/50-2025-%D0%BF#Text

Ефективне
врядування

78%

7

22%

2
9
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Це також є важливим елементом євроінтеграційних процесів, адже Україна прагне 
впровадити стандарти, які вже працюють у країнах Європейського Союзу. Прозо-
рість, результативність і орієнтованість на громадян – це ключові принципи, що ле-
жать в основі реформ. Вони допоможуть не лише скоротити витрати бюджету, а й 
покращити імідж державного апарату.

24 квітня 2024 року Верховна Рада України прийняла за основу проект Закону Укра-
їни «Про звернення» (реєстр. № 11082), внесений Кабінетом Міністрів України 13 бе-
резня 2024 року. Законопроект спрямований на удосконалення законодавства про 
звернення та приведення законодавчих актів у відповідність до Закону України «Про 
адміністративну процедуру». Законопроектом уточнюється коло суб’єктів звернен-
ня, визначення прав і обов’язків суб’єктів звернення та суб’єктів розгляду звернень; 
можливість звертатись через системи опрацювання звернень; запроваджується 
здійснення щорічного внутрішнього моніторингу за дотриманням вимог законодав-
ства про звернення тощо. Також пропонується уточнити вимоги до звернення, у тому 
числі надісланого в електронній формі. Зокрема, встановлено, що суб’єкт звернення 
або представник суб’єкта звернення підписує письмове звернення в паперовій формі 
власноруч, в електронній формі — за його бажанням з використанням електронного 
підпису. Основною новацією законопроекту є чітке розмежування між зверненнями, 
які вирішуватимуться згідно із Законом України «Про адміністративну процедуру», і 
зверненнями, які розглядатимуться відповідно до Закону України «Про звернення».

20 червня 2024 року Верховна Рада України прийняла Закон України «Про публічні 
консультації», 17 жовтня Президент України підписав цей Закон України та 22 жовтня 
він був опублікований. Закон запроваджує стандарти для взаємодії між державою та 
громадянами під час прийняття державних рішень, надає громадянам, громадським 
організаціям, професійним спілкам та іншим зацікавленим сторонам можливість бра-
ти участь у обговоренні питань, що стосуються державної та місцевої політики, та 
сприяє підвищенню довіри до ухвалених рішень. Уряд продовжує роботу на вдо-
сконаленням центру уряду (ЦУ). В Україні більшість функцій центру уряду виконує 
Секретаріат Кабінету Міністрів, який забезпечує експертно-аналітичну, правову, ін-
формаційну та матеріально-технічну роботу Уряду. Частина функцій центру уряду 
здійснюється Міністерством юстиції та Міністерством фінансів. Попри це, актуальни-
ми залишаються виклики, пов’язані із координацією державних органів у формуван-
ні політик, забезпеченням стратегічного планування роботи Уряду, консультування 
керівників Уряду щодо якості та змісту політик, тощо.

 



ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ У 2024 РОЦІ СТРАТЕГІЇ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ УКРАЇНИ НА 2022-2025 РОКИ

32

Програма SIGMA провела дослідження «Роль і функції центру уряду в регіоні Східно-
го партнерства Європейської політики сусідства», яке в 2024 році було представле-
не у Україні22. На основі зібраних даних експерти SIGMA поділилися рекомендаціями 
для України щодо наступних кроків: 

•	 переглянути систему управління питаннями, пов’язаними з європейською інте-
грацією, з метою забезпечення ефективної координації в межах СКМУ та між 
іншими інституціями (зокрема, Офісом Президента та парламентом) і спромож-
ності впоратися зі збільшеним обсягом роботи; 

•	 уточнити стратегічну / технічну роль євроінтеграційного органу СКМУ — Уря-
дового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції (УОКЄЄІ) 
у загальній системі ЦУ та забезпечити його повне укомплектування кадрами та 
належне керівництво; 

•	 встановити керівні принципи для розроблення й моніторингу галузевих страте-
гій та уточнити процедуру перевірки якості ЦУ. 

Серед інших завдань Стратегії важливим є питання упорядкування структури апара-
ту міністерств. 29 травня 2024 року відбулося XXХІI засідання Координаційної ради 
з питань реформування державного управління, під час якого на обговорення було 
представлено вдосконалену типову структуру апарату міністерства.

22  https://pravo.org.ua/wp-content/uploads/2024/01/Dokument_SIGMA_67.pdf
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4 червня Уряд затвердив Матрицю реформ – план виконання рекомендацій міжна-
родних партнерів, зокрема тих, що містяться в звіті Європейської Комісії щодо Укра-
їни в межах Пакета розширення ЄС та умов за програмами фінансової підтримки 
– позики МВФ, Світового банку, План України для Ukraine Facility. Ознайомитися зі 
змістом, термінами та графіком виконання умов у різних галузях відтепер можна на 
інтерактивному сайті Матриці реформ23.

•	 Згідно з інформацією Урядового контактного центру на кінець 2024 року рівень 
задоволеності заявників складає 67%. 

•	 Показник встановлено шляхом здійснення зворотного зв’язку із заявниками з 
метою з’ясування фактичного стану розгляду звернень невідкладного/першо-
чергового характеру, а також тих, у відповідях на які, органи влади повідомляли 
про повне або часткове вирішення порушених заявниками питань.24 

23  https://reformmatrix.mof.gov.ua/

24  https://ukc.gov.ua/a-statystyka-a/stats/ 

25  https://ukc.gov.ua/a-statystyka-a/kilkist-ta-problematyka-zvernen-shho-nadijshly-na-uryadovu-garyachu-liniyu/ 

Цільове значення на 2024 рік визначено для 17 індикаторів, з них досягнуто 
9 показників.

ДОСЯГНЕННЯ ІНДИКАТОРІВ

1. Рівень задоволеності заявників, які надіслали звернення через єдину систе- 
му опрацювання звернень

67%35%

Цільове
значення

показник
на кінець 2024 показник

досягнуто

Різниця досягнення показника пояснюється більшою інтенсивністю звернень 
громадян по телефону урядової «гарячої лінії» 1545 та на інші спеціалізовані 
«гарячі лінії»25.

2. Частка звернень громадян, поданих в електронній формі

14%40%

Цільове
значення

показник
на кінець 2024 показник

не досягнуто

https://ukc.gov.ua/a-statystyka-a/stats/
https://ukc.gov.ua/a-statystyka-a/kilkist-ta-problematyka-zvernen-shho-nadijshly-na-uryadovu-garyachu-liniyu/
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•	 Посади фахівців з питань реформ (ФПР) інтегровано в загальну класифіка-
цію посад державної служби та систему оплати праці державних службовців. 
Завдання і функції, які виконувалися на посадах ФПР, передбачено в основному 
функціоналі типових 14 посад сім’ї посад «аналіз державної політики та нор-
мотворча діяльність (3)» згідно з Додатком 3 до Каталогу, затвердженого по-
становою Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2023 року № 1109. Зазначену 
Схему посадових окладів було переглянуто на 2025 рік згідно з постановою 
Кабінету Міністрів України від 31 грудня 2024 р. № 1534 без концептуальних змін.

•	 Питання функціонування директоратів у структурі апарату міністерств, зокрема 
питання уніфікованої структури апаратів міністерств, розглядається на засідан-
нях Координаційної ради з питань реформування державного управління.

•	 Таким чином, міністерства мають усі правові підстави для заповнення директо-
ратів кадрами у повному обсязі. 

•	 Згідно з даними електронної системи моніторингу плану пріоритетних дій Уряду 
на 2024 рік із запланованих 450 кроків міністерствами та іншими центральними 
органами виконавчої влади виконано 252 кроки, що становить 56%. 

•	 Розрахунок цього індикатора відбуватиметься після завершення воєнного ста-
ну та реалізації завдань, спрямованих на його досягнення протягом наступних 
років. Розрахунок показника не здійснювався. 

•	 Цільове значення на 2024 рік — 6 процесів.

•	 Відповідно до наданих звітів у 2024 році в 28 центральних органах виконавчої вла-
ди, у тому числі в 5 міністерствах, проводилася оптимізація 31 робочого процесу, 
них у 25 ЦОВВ – по одному робочому процесу, а в 3 ЦОВВ – по два робочі процеси. 

•	 Хоча запланований показник не досягнутий, в подальшому вібдуватиметься зна-
чне зростання рівня оптимізації завдяки прийнятій нормативно-правовій базі.

3. Частка директоратів міністерств, забезпечених кадрами у повному обсязі

4. Рівень задоволеності заявників, які надіслали звернення через єдину сис- 
тему опрацювання звернень

56%53%

Цільове
значення

показник
на кінець 2024 показник

досягнуто

5. Частка центральних органів виконавчої влади, які інтегрували локальні 
системи документообігу з єдиним інтегрованим порталом моніторингу та 
контролю виконання управлінських рішень

6. Кількість робочих процесів (процедур), щодо яких кожним центральним 
органом виконавчої влади проведено реінжиніринг
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Супроводження у Верхов-

ній Раді України проекту 

Закону України «Про  

адміністративну  

процедуру»

Виконання плану реалізації 

Закону України «Про  

адміністративну  

процедуру»

 

 

 

Організація навчання щодо 

нових засад здійснення  

адміністративної  

процедури
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Мін’юст

 

 

 

 

Мін’юст 

міністерства, 

інші центральні органи 

виконавчої влади

 

 

 

НАДС 

Мін’юст 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

забезпечено супрово-

дження законопроекту 

у Верховній Раді Укра-

їни до його прийняття

 

розроблені відповідно 

до плану законопроек-

ти схвалено Кабінетом 

Міністрів України та 

внесено на розгляд 

Верховної Ради Укра-

їни

проведено навчання 

не менш як 20 відсо-

тків державних служ-

бовців, які потребують 

такого навчання

 

 

 

 

 

до прийняття За-

кону

 

 

 

IV квартал 2024 р.

 

 

 

 

 

 

щороку

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано 

Закон України «Про адміністративну процедуру» 17 лютого 2022 

року прийнятий Верховною Радою України та підписаний Прези-

дентом України 13 червня 2022 року

 

Виконано 

10 жовтня 2024 року Верховна Рада України прийняла Закон Украї-

ни № 4017 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів у зв’яз-

ку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру».  

13 листопада 2024 року Закон підписаний Президентом України

 

 

Виконано у звітному періоді 

Протягом 2024 року у Вищій школі публічного управління та регіо-

нальних центрах підвищення кваліфікації пройшли навчання щодо 

нових засад здійснення адміністративної процедури 4 638 держав-

них службовців. 

Визначена потреба у навчанні за програмами підвищення кваліфі-

кації щодо нових засад здійснення адміністративної процедури у 

2024 році складає 8 794 державні службовці, що  становить 53 % 

від загальної кількості державних службовців, які  

потребували такого навчання у 2024 році

СТАН  
ВИКОНАННЯ

ДОДАТОК 1. СТАН ВИКОНАННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ 

ВИСОКОЯКІСНІ ПОСЛУГИ ТА ЗРУЧНІ ПРОЦЕДУРИ

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ
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Забезпечення координації 

розвитку мережі центрів 

надання адміністративних 

послуг та її оптимізації з 

урахуванням адміністратив-

но-територіальної рефор-

ми з метою забезпечення 

територіальної доступності 

до адміністративних послуг 

у центрах надання адміні-

стративних послуг

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мінцифри 

Мінінфраструктури 

Мінекономіки 

облдержадміністрації

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

утворено центри 

надання адміністратив-

них послуг міськими, 

селищними радами у 

населених 

пунктах — адміністра-

тивних центрах райо-

нів (станом на 1 січня 

2020 р.) та ліквідовано 

такі центри при рай-

держадміністраціях

утворено центри 

надання адміністратив-

них послуг міськими, 

селищними, сільськи-

ми радами, що пред-

ставляють інтереси 

територіальних громад 

з населенням понад 10 

тис. мешканців (у разі 

виділення відповідного 

державного фінан-

сування на будівниц-

тво, реконструкцію, 

облаштування примі-

щень та забезпечення 

обладнанням таких 

центрів)

IV квартал 2022 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2024 р.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано  

Станом на 01 січня 2022 року у всіх областях органами місцевого 

самоврядування у населених пунктах — адміністративних центрах 

районів (станом на 1 січня 2020 року) утворено ЦНАП. На 01 січня 

2023 року кількість точок доступу до адміністративних послуг ста-

новила: 1 110 ЦНАП, 131 територіальних підрозділів, 2 082 віддалених 

робочих місця, 29 мобільних ЦНАП. У зв’язку з тимчасовою окупа-

цією частини території України та проведенням активних бойових 

дій адміністративні послуги фактично надаються у 994 ЦНАП, 116 

територіальному підрозділі, 1 816 віддалених робочих місцях та 9 

мобільних ЦНАП.

Виконано в частині утворення центрів надання адміністративних 

послуг міськими, селищними радами у населених пунктах — адміні-

стративних центрах районів та ліквідовано такі центри при райдер-

жадміністраціях. 

За результатами моніторингу у 2024 році кількість точок доступу до 

адміністративних послуг становить:  

1 316 ЦНАП, 134 територіальних підрозділів, 2 820 віддалених ро-

бочих місць, 27 мобільних цнап, 578 старост, що разом становить 

4 875 точок доступу до адмінпослуг. 79 центрів функціонують у 

форматі Дія.Центрів.  

Разом з тим, станом на 01.10.2024 у 81 територіальній  громаді не 

утворено ЦНАП.  

Варто зазначити, що на 2024 рік не було  виділення відповідного 

державного фінансування на будівництво, реконструкцію, облаш-

тування приміщень та забезпечення обладнанням таких центрів. 

Виконання заходу для досягнення інших очікуваних результатів 

продовжується.

СТАН  
ВИКОНАННЯ

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ
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Запровадження моніторин-

гу якості надання адміні-

стративних послуг

 

 

Проведення оцінки рівня 

задоволеності суб’єктів 

звернення якістю надання 

адміністративних послуг

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

 

6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мінцифри

 

 

 

 

Мінцифри

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

утворено центри 

надання адміністратив-

них послуг міськими, 

селищними, сільськи-

ми радами, що пред-

ставляють інтереси 

територіальних громад 

з населенням менш як 

10 тис. мешканців (у 

разі виділення відпо-

відного державного 

фінансування на бу-

дівництво, реконструк-

цію, облаштування 

приміщень та забез-

печення обладнанням 

таких центрів)

запроваджено систе-

му моніторингу якості 

надання адміністратив-

них послуг

 

опубліковано щорічні 

звіти за результатами 

проведення оцінки 

рівня задоволеності 

суб’єктів звернення 

якістю надання адміні-

стративних послуг

 

 

 

IV квартал 2025 р.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I квартал 2022 р. 

 

 

 

 

щороку 

(після припинен-

ня чи скасування 

воєнного стану) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано 

Запроваджено систему онлайн моніторингу якості надання адміні-

стративних послуг. 

Результати моніторингу доступні за посиланням: https://center.diia.

gov.ua/rezultati-monitoringu-merezi-centriv-2 

Виконано у звітному періоді 

За результатами QR та СМС -опитування в центрах надання адміні-

стративних послуг протягом 2024 року отримано близько 70 тис. 

відгуків відвідувачів ЦНАП, рівень задоволеності суб’єктів звернен-

ня якістю надання адміністративних послуг становить 95%.  

Звіт за результатами оцінки рівня задоволеності суб’єктів звернен-

ня якістю надання адміністративних послуг шляхом QR-опитування 

станом на листопад 2024 року розміщено на Платформі Центрів 

Дія за посиланням: https://center.diia.gov.ua/dasbord-iz-rezultatami-

ocinki-rivna-zadovolenosti-vidviduvaciv-akistu-adminposlug-v-centrah  
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ВИКОНАННЯ

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ
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Розроблення і подання 

Кабінетові Міністрів Укра-

їни законопроекту щодо 

спрощення процедури 

з державної реєстрації 

земельної ділянки, в тому 

числі шляхом делегування 

повноважень органам міс-

цевого самоврядування

Розроблення і подання Ка-

бінетові Міністрів України 

законопроекту щодо спро-

щення процедури з реє-

страції транспортних за-

собів та видачі посвідчень 

водія, в тому числі шляхом 

делегування повноважень 

органам місцевого само-

врядування
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Мінагрополітики 

Мінекономіки

 

 

 

 

 

 

 

МВС

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

 

 

законопроект схвале-

но Кабінетом Міністрів 

України та внесено 

на розгляд Верховної 

Ради України

 

 

 

 

законопроект схвале-

но Кабінетом Міністрів 

України та внесено 

на розгляд Верховної 

Ради України

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III квартал 2024 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

III квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(у зв’язку із запровадженням Модулю оцінки рівня задоволеності 

суб’єктів звернення дані за  грудень 2024 року не відображаються 

на дашборді). 

Наразі 7 188 283 українців залишили оцінку якості електронних 

публічних послуг через Єдиний державний вебпортал електронних 

послуг. З них 78% прихильно ставляться до послуг, 16% мають реко-

мендації, 6% — нейтрально. Середня оцінка — 4,01 бала. 

Виконано 

10.12.2024 р. Міністерством аграрної політики та продовольства 

України внесено на розгляд Кабінету Мінстрів України проект 

Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо надання органам місцевого самоврядування та сер-

тифікованим інженерам-землевпорядникам повноважень у сфері 

ведення Державного земельного кадастру». Проект закону схвале-

но Урядом та внесено до Вреховної Ради 28.01.2025 (реєстраційний 

№ 12453). 

Строк виконання пройшов, виконання продовжується. 

МВС продовжує розробку відповідного законопроекту.  

Разом з тим у 2023 році Кабінетом Міністрів України прийнято ряд 

нормативно-правових актів, які запроваджують спрощення проце-

дури з реєстрації транспортних засобів та видачі посвідчень водія. 

Варто зазначити, що через центри надання адміністративних послуг 

здійснюється: реєстрація, перереєстрація колісних транспорт-

них засобів усіх категорій з видачею свідоцтва про реєстрацію та 

номерних знаків; зняття з обліку транспортного засобу з видачею 

облікової картки та номерних знаків для разових поїздок (для 

транспортних засобів, які відповідно до законодавства не підляга-

ють огляду/експертному дослідженню, або на які подано підтвердні 

документи про його проведення, або якщо інформація про його 

проведення міститься в єдиній інформаційній системі МВС); виго-

товлення макетів індивідуальних номерних знаків транспортних 

засобів, які виготовляються на замовлення власників транспортних 

засобів, з видачею номерних знаків; перезакріплення  

СТАН  
ВИКОНАННЯ

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ
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Розроблення і подання Ка-

бінетові Міністрів України 

законопроекту про внесен-

ня змін до деяких законо-

давчих актів щодо удоско-

налення процедур надання 

послуг у сфері державної 

реєстрації актів цивільного 

стану, зокрема шляхом 

запровадження принципу 

екстериторіальності та 

переведення послуг в елек-

тронну форму

Розширення переліку 

адміністративних послуг, 

які надаються через центри 

надання адміністративних 

послуг

Розширення переліку елек-

тронних публічних послуг

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 

 

 

 

11. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мін’юст

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мінцифри

 

 

 

 

Мінцифри

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

 

 

законопроект схвале-

но Кабінетом Міністрів 

України та внесено 

на розгляд Верховної 

Ради України

 

 

 

 

 

 

 

 

прийнято відповідний 

акт Кабінету Міністрів 

України

 

 

впроваджено послуги 

відповідно до індика-

торів Стратегії рефор-

мування державного 

управління України на 

2022 - 2025 роки

 

 

 

 

 

 

II квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I квартал 2022 р. 

 

 

 

 

щороку

 

 

 

 

 

індивідуального номерного знака; видача свідоцтва про реєстрацію 

колісних транспортних засобів для виїзду за кордон; видача тимча-

сового реєстраційного талона на право керування транспортним 

засобом; видача нового посвідчення водія на право керування 

транспортними засобами замість втраченого або викраденого; об-

мін посвідчення водія на право керування транспортними засобами 

(без складання іспитів). 

Виконується 

Розробка проекту Закону «Про внесення змін до деяких законо-

давчих актів України щодо удосконалення процедури отримання 

послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного стану» про-

довжується. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано 

Прийнято розпорядження Кабінету Міністрів України від 7 липня 

2023 року № 609-р «Про внесення змін у додаток до розпоряджен-

ня Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 р. № 523», яким 

доповнено перелік адміністративних послуг. 

Виконано у звітному періоді 

Станом на кінець 2024 року, через Єдиний державний вебпортал 

електронних послуг (далі – Портал Дія) забезпечено доступ до 

137 електронних публічних послуг, а з використанням мобільного 

додатку Порталу Дія (Дія) до 93, що включає 62 електронних пу-

блічних послуг та відображення 31 електронних документів, а також 

реалізовано 14 додаткових сервісів. 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ
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Спрощення процедур 

надання адміністративних 

та інших публічних послуг, 

зокрема комплексної елек-

тронної публічної послуги, 

пов’язаної із започатку-

ванням та провадженням 

підприємницької діяльності, 

та комплексної електронної 

публічної послуги, пов’я-

заної із настанням смерті 

особи

Підключення державних 

електронних інформацій-

них ресурсів до системи 

електронної взаємодії 

державних електронних 

інформаційних ресурсів 

«Трембіта»

Розроблення та подання 

Кабінетові Міністрів Украї-

ни законопроекту стосовно 

внесення змін до законо-

давчих актів України щодо 

забезпечення укладення 

угоди між Україною та 

Європейським Союзом про 

взаємне визнання квалі-

фікованих електронних 

12. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. 

 

 

 

 

 

14. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мінцифри міністерства, 

інші центральні органи 

виконавчої влади

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мінцифри

 

 

 

 

 

 

Мінцифри

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

проведено оптиміза-

цію процедур надання 

послуг відповідно до 

пропозицій, підготов-

лених Мінцифри

 

 

 

 

 

 

 

підключено електронні 

інформаційні ресурси 

відповідно до індика-

торів Стратегії рефор-

мування державного 

управління України на 

2022 - 2025 роки

законопроект схвале-

но Кабінетом Міністрів 

України та внесено 

на розгляд Верховної 

Ради України

 

 

 

 

 

IV квартал 2025 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

щороку

 

 

 

 

 

 

I квартал 2022 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконується, строк виконання не настав. 

Мінцифри вживаються заходи щодо технічної реалізації комплек-

сної електронної послуги з започаткування та провадження підпри-

ємницької діяльності. 

Комплексна послуга, пов’язана із настанням смерті особи, знахо-

диться на етапі аналітичної підготовки та формування варіантів 

реінжинірингу. 

Виконання заходу для досягнення очікуваних результатів продов-

жується. 

 

 

 

Виконано в звітному періоді 

До системи електронної взаємодії державних електронних інфор-

маційних ресурсів «Трембіта» підключено 85% державних електро-

нних інформаційних ресурсів, з переліку пріоритетних державних 

електронних інформаційних ресурсів, та з якими запроваджено 

електронну взаємодію та здійснюється обмін даними через систему 

Трембіта. 

Виконано 

01.12.2022 Верховною Радою прийнято Закон України «Про внесен-

ня змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечен-

ня укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про 

взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та 

імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері елек-

тронної ідентифікації» № 2801-IX, який набрав чинності 31.12.2023
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ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ
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довірчих послуг та імпле-

ментації законодавства Єв-

ропейського Союзу у сфері 

електронної ідентифікації

Забезпечення приєднання 

100 інформаційно-телеко-

мунікаційних систем нада-

вачів електронних послуг 

до інтегрованої системи 

електронної ідентифікації з 

метою забезпечення досту-

пу до електронних послуг, 

які надаються органами 

державної влади, органами 

місцевого самоврядування, 

юридичними особами і фі-

зичними особами - підпри-

ємцями, та їх сервісів, функ-

ціонування електронного 

документообігу, прова-

дження іншої діяльності із 

застосуванням електронної 

ідентифікації

 

 

 

15. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мінцифри

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

підключено 100 інфор-

маційно-телекомуні-

каційних систем до 

інтегрованої системи 

електронної ідентифі-

кації

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2025 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконується, строк виконання не настав. 

Станом на кінець 2024 року до інтегрованої системи електронної 

ідентифікації (ІСЕІ) 878 інформаційно-комунікаційних систем суб’єк-

тів взаємодії, з яких 148 – у 2024 році. 

Виконання заходу для досягнення інших очікуваних результатів 

продовжується. 
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ВИКОНАННЯ
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Супроводження у комітетах 

та на пленарних засіданнях 

Верховної Ради України 

проекту Закону України 

«Про службу в органах 

місцевого самоврядування» 

з метою застосування од-

накових підходів до вступу, 

проходження та припинен-

ня служби в органах місце-

вого самоврядування, що 

визначені у Законі України 

«Про державну службу»

 

Оновлення процедури 

проведення конкурсу на 

посади державної служби

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

НАДС

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

забезпечено супрово-

дження законопроекту 

до його прийняття

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

прийнято відповідний 

акт Кабінету Міністрів 

України

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

до прийняття За-

кону

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

у чотири-місячний 

строк з дня набран-

ня чинності зако-

ном про внесення 

змін до Закону 

України «Про дер-

жавну службу»

 

 

 

 

 

 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

Виконано 

2 травня 2023 року Верховною Радою України прийнято Закон 

України «Про службу в органах місцевого самоврядування» (№ 

3077-ІХ) та підписано Президентом України 18 липня 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконується, строк виконання не настав. 

Підготовка постанови Кабінету Міністрів України щодо оновлення 

процедури проведення конкурсу на посади державної служби роз-

почнеться після набрання чинності законом про внесення змін до 

Закону України «Про державну службу» відповідно до зазначеного 

строку виконання. 

Очікується, що оновлена конкурсна процедура передбачати-

ме спрощення бюрократичних процедур, забезпечення рівного 

доступу до вакансій, а також впровадження сучасних інструментів 

оцінювання професійних компетенцій кандидатів. У рамках цього 

процесу НАДС уже провело серію консультацій із представниками 

державних органів, експертами приватного сектору, державними 

службовцями та потенційними кандидатами. 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

ПРОФЕСІЙНА ПУБЛІЧНА СЛУЖБА ТА УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ
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Проведення Всеукраїнської 

інформаційної кампанії 

щодо популяризації дер-

жавної служби

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Організація проведення 

класифікації посад держав-

ної служби у центральних 

органах виконавчої влади 

для проведення комплек-

сної реформи системи 

оплати праці

 

 

 

 

 

 

 

19. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС 

МКІП

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

охоплено не менш як 

100 тис. осіб

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

отримано інформацію 

про результати класи-

фікації посад від усіх 

центральних органів 

виконавчої влади та 

подано звіт Кабінетові 

Міністрів України

 

 

 

 

 

 

 

щороку

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

у шестимісячний 

строк після внесен-

ня змін до Закону 

України «Про 

державну службу» 

в частині впрова-

дження єдиного 

підходу до оплати 

праці державних 

службовців на 

основі класифіка-

ції посад, а також 

прийняття Катало-

гу типових посад 

державної служби і 

Виконано в звітному періоді 

Впродовж 2024 року, проводилася активна комунікація щодо 

інформування про головні реформи в сфері державної служби. 

Через соціальну мережу Фейсбук щоквартальне охоплення в се-

редньому становило 75 000 осіб. Створено також окремий канал в 

мережі Телеграм з охопленням понад 3 тисячі осіб. Також протягом 

червня – жовтня 2024 року проведено Всеукраїнський конкурс 

творчих робіт серед молоді. Конкурс стартував 24 червня 2024 

року і проводився у 7 номінаціях: «Рівні права і можливості жінок і 

чоловіків», «Політична освіта та політична культура», «Відбудова та 

відновлення системи освіти в умовах воєнного стану», «Публічна 

служба моєї мрії», «Відновлення України на цінностях прав люди-

ни», «Інструменти ефективності в державних установах», «Молодь 

у системі публічного управління: новітні підходи та перспективи». 

До організаційного комітету надійшло 249 робіт (209 текстових, 

40 відео робіт). 22 жовтня 2024 року відбулася церемонія нагоро-

дження переможців Всеукраїнського конкурсу творчих робіт серед 

молоді. 

Виконано 

У 2024 році оплата праці на посадах державної служби у держав-

ному органі, який провів класифікацію посад державної служби, 

здійснюється на основі класифікації посад державної служби від-

повідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 

року № 1409. 

При цьому, пунктом 13 розділу «Прикінцеві положення» Закону 

України від 9 листопада 2023 року № 3460-ІХ установлено, що 

умови оплати праці державних службовців, передбачені цим Зако-

ном, не застосовуються для державних службовців у державних 

органах, що не провели класифікацію посад державної служби. 

Оплата праці таких державних службовців здійснюється відповідно 

до умов, встановлених на 2023 рік, при цьому стимулюючі виплати 

можуть бути нараховані в граничному розмірі до 50 відсотків поса-

дового окладу на місяць. 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ
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Проведення зіставлення за-

робітної плати на типових 

посадах державної служби 

із заробітною платою на 

посадах аналогічного рівня 

складності та відповідаль-

ності у приватному секторі 

України з метою визначен-

ня конкурентоспроможно-

го рівня оплати праці

 

 

Організація проведення 

функціонального аудиту 

органів виконавчої влади 

в умовах воєнного стану 

відповідно до методики, 

затвердженої НАДС
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21
1
. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС 

міністерства, 

інші центральні органи 

виконавчої влади

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

 

проведено зіставлення 

та подано звіт Кабіне-

тові Міністрів України

 

 

 

 

 

 

 

 

 

отримано інформацію 

про результати функ-

ціонального аудиту 

органів виконавчої 

влади та подано звіт 

Кабінетові Міністрів 

України

 

 

 

 

 

 

критеріїв віднесен-

ня до таких посад

 

 

 

 

у шестимісячний 

строк після внесен-

ня змін до Закону 

України «Про 

державну службу» 

в частині впрова-

дження єдиного 

підходу до оплати 

праці державних 

службовців на 

основі класифікації 

посад

IV квартал 2022 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Одночасно тривала робота над проектом Закону України «Про 

внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо 

впровадження єдиних підходів в оплаті праці державних службов-

ців на основі класифікації посад» (зареєстровано у Верховній Раді 

України за № 8222 від 23 листопада 2022 року), який прийнято 11 

березня 2025 р.

Виконується, строк виконання не настав 

Протягом 2024 року тривала робота над проектом Закону України 

«Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» 

щодо впровадження єдиних підходів в оплаті праці державних 

службовців на основі класифікації посад» (реєстр. № 8222 від 

23.11.2022 р.), який прийнятий Верховною Радою України 11 березня 

2025 р. Також  зазначимо,  що  Законом  України  від  9  листопа-

да  2023  року  №  3460-IX  «Про Державний  бюджет  України  на  

2024  рік»  не передбачено проведення відповідного зіставлення 

заробітної плати. 

 

 

Виконано 

Функціональний аудит проведено в 65 ЦОВВ та їх територіальних 

органах. На основі отриманих даних підготовлено пропозиції щодо 

підвищення ефективності державного управління та державної 

служби, які направлено на розгляд Уряду. В рамках виконання 

завдання був розроблений практичний посібник «Як провести 

функціональний аудит в органах виконавчої влади», розроблені 

навчальні відеоролики та інфографіку, забезпечено постійне теле-

фонне консультування державних органів. Також, з метою належ-

ної підготовки державних органів до проведення функціонального 

аудиту НАДС забезпечено проведення навчання представників 

державних органів шляхом розроблення онлайн-курсу (зареєстру-

валися 8 851 слухачів та успішно завершили його 7 476 осіб) та 

проведений додатковий вебінар (близько 6 тисяч переглядів). 
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Супроводження у Верхов-

ній Раді України проекту 

Закону України «Про дер-

жавну службу» щодо опти-

мізації конкурсних відборів, 

можливості кар’єрного 

просування та відновлення 

стабільності на державній 

службі

 

 

Запровадження відкри-

тої, прозорої системи 

розміщення державного 

замовлення на підготовку 

і підвищення кваліфікації 

державних службовців з 

використанням функці-

ональних можливостей 

вебпорталу управління 

знаннями у сфері профе-

сійного навчання

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

забезпечено супрово-

дження законопроекту 

до його прийняття

 

 

 

 

 

 

 

 

введено в дослідну 

експлуатацію функ-

ціональний модуль 

«Конкурсний відбір 

виконавців держав-

ного замовлення» на 

вебпорталі управління 

знаннями у сфері про-

фесійного навчання 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

до прийняття За-

кону

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2022 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконується. 

Урядом схвалено проект Закону України «Про внесення змін до 

Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення по-

рядку вступу, проходження, припинення державної служби», який 

схвалено Урядом та подано до ВРУ та зареєстровано 31 грудня 

2021 року за № 6496. За результатами розгляду законопроекту, 

Комітет ВРУ з питань організації державної влади, місцевого само-

врядування, регіонального розвитку та містобудування ухвалив 

рекомендувати ВРУ в першому читанні прийняти за основу (висно-

вок Комітету від 11 квітня 2022 року). 3 вересня 2024 року законо-

проект відкликано. Наразі законопроект знято з розгляду. 

Виконано 

Запроваджено проведення автоматизованого конкурсного відбору 

виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів вищої 

освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю «Публічне 

управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління 

та адміністрування» і підвищення кваліфікації державних службов-

ців та посадових осіб місцевого самоврядування з використанням 

функціональних можливостей вебпорталу управління знаннями 

у сфері професійного навчання «Портал управління знаннями». 

Впровадження цієї системи надає ряд переваг, зокрема: - удоско-

налення / оптимізація механізму конкурсного відбору виконавців 

державного замовлення; - виключення втручання людського фак-

тору при розрахунку конкурсного балу та розподілі/перерозподілі 

обсягів державного замовлення між виконавцями; - мінімізація 

часових затрат під час опрацювання конкурсних пропозиції учасни-

ків конкурсного відбору. Також спрощено умови подання конкур-

сних пропозицій учасниками конкурсного відбору. Таким чином, 

запровадження автоматизованого конкурсного відбору виконавців 

державного замовлення забезпечує дотримання принципів до-

бросовісної конкуренції, відкритості та прозорості, об’єктивного 

та неупередженого оцінювання конкурсних пропозицій учасників 

конкурсного відбору, визначення виконавців державного замов-

лення та розподіл державного замовлення між ними. 
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Впровадження інформа-

ційної системи управління 

людськими ресурсами 

в державних органах 

(HRMIS) 

 

 

 

 

 

Розроблення та впрова-

дження програм підвищен-

ня кваліфікації державних 

службовців з питань добро-

чесності, проектного ме-

неджменту, стратегічного 

планування та управління

 

 

 

 

Розроблення та впрова-

дження програм підвищен-

ня кваліфікації працівників 

служб управління персо-

налом

Розроблення концепції 

утворення вищої школи 

публічного управління

 

 

24. 

 

 

 

 

 

 

 

 

25. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. 

 

 

 

27. 

 

 

 

НАДС 

міністерства, 

інші центральні органи 

виконавчої влади

 

 

 

 

 

 

НАДС

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС

 

 

 

 

НАДС

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

95 відсотків мініс-

терств, інших цен-

тральних органів 

виконавчої влади 

впровадили інфор-

маційну систему 

управління людськими 

ресурсами

 

 

проведено навчання 

державних службовців

 

 

 

 

 

 

 

 

 

проведено навчання 

працівників служб 

управління персона-

лом

 

концепцію схвале-

но Координаційною 

радою з питань про-

фесійного навчання 

державних службов-

IV квартал 

2025 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

щороку

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

щороку

 

 

 

 

II квартал 2022 р. 

 

 

 

 

Виконується. 

Станом на 31 грудня 2024 року до інформаційної системи управлін-

ня людськими ресурсами в державних органах (HRMIS) підключено 

949 державних органів (19 міністерств, 68 - інших органів виконав-

чої влади центрального рівня, 3 - колегіальні органи та 859 терито-

ріальних органів), що складає 84% центральних органів виконавчої 

влади. 

Інформацію щодо переліку органів впровадження відображено у 

вкладці «Структура органів державної влади» Публічного порталу 

за посиланням: https://public.nads.gov.ua 

Виконано в звітному періоді 

Протягом 2024 року у Вищій школі публічного управління, регіо-

нальних центрах підвищення кваліфікації та закладах вищої освіти, 

які за результатами конкурсного відбору визначені виконавцями 

державного замовлення на підвищення кваліфікації, пройшли 

навчання з питань: - доброчесності – 11 565 державних службовців 

та посадових осіб місцевого самоврядування; - проектного ме-

неджменту – 1 036 державні службовці та посадові особи місцевого 

самоврядування; - з питань стратегічного планування та управ-

ління – 4 074 державних службовців та посадових осіб місцевого 

самоврядування. 

Виконано в звітному періоді 

Протягом 2024 року у Вищій школі публічного управління та регіо-

нальних центрах підвищення кваліфікації пройшли навчання 

1 721 працівник служб управління персоналом. 

 

Виконано 

Рішенням Координаційної ради з питань професійного навчання 

державних службовців, голів місцевих держадміністрацій, їх пер-

ших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самовря-

дування, депутатів місцевих рад при НАДС від 12 жовтня 2021 року 
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Утворення вищої школи 

публічного управління

 

 

Проведення всеукраїнської 

інформаційної кампанії 

щодо розвитку та підтрим-

ки організаційної та управ-

лінської культури, етичної 

поведінки на державній 

службі

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28. 

 

 

29. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС

 

 

 

НАДС 

МКІП

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

ців, голів місцевих 

держадміністрацій, їх 

перших заступників та 

заступників, посадових 

осіб місцевого само-

врядування, депутатів 

місцевих рад

утворено вищу школу 

публічного управління

 

 

охоплено не менш як 

100 тис. осіб

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III квартал 2023 р. 

 

 

 

щороку

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

схвалено Концепцію утворення Національної школи публічного 

урядування. 

 

 

 

 

 

Виконано 

Наказом Національного агентства України з питань державної 

служби від 27.10.2022 № 104-22 утворено Вищу школу публічного 

управління. 

Виконано в звітному періоді 

Протягом 2024 року здійснювалось інформування, що стосуєть-

ся питань розвитку та підтримки організаційної та управлінської 

культури, етичної поведінки на державній службі. та управління 

ефективністю. 

Розпочато кампанію «Чиновники під забороною». Її мета – привер-

нути суспільну увагу до негативної конотації поняття «чиновник» 

і заохотити громадян вживати українські відповідники для ко-

ректного позиціонування державної служби. У рамках першого 

етапу розроблено серію інформаційних матеріалів про історичний 

контекст терміну «чиновник» і щодо його відповідників. У листопаді 

ініційовано другий етап кампанії – «Територія вільна від чиновни-

ків». Відповідні тематичні плакати розміщено через міжрегіональні 

управління НАДС у приміщеннях ОДА та РДА. 

Також продовжено проект «Етична абетка публічних службовців». 

Його мета: на простих життєвих та робочих ситуаціях розповісти як 

не можна себе поводити з точки зору етичної поведінки та яким має 

бути публічний службовець. Матеріали можна знайти в соцмережі 

Фейсбук за хештегом #ДійЕтично. 
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Проведення інформаційної 

кампанії для підвищення 

обізнаності ключових заін-

тересованих сторін, зокре-

ма державних службовців, 

про проведення реформи 

оплати праці на державній 

службі на основі класифі-

кації посад
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НАДС 

МКІП

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

охоплено не менш як 

100 тис. осіб

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

щороку

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підготовлено та опубліковано на офіційній сторінці НАДС у 

Facebook інформаційно-просвітницькі матеріали щодо етичної 

поведінки на публічній службі – «Етична абетка публічних службов-

ців».  

1 листопада 2024 року підготовлено та опубліковано  на офіційній 

сторінці НАДС у Facebook поради та рекомендації, які допоможуть 

керівникам краще зрозуміти та підтримати ветеранів, сприяючи 

їхньому успішному поверненню до робочого середовища. 

6 листопада стартувала серія вебінарів з питань публічної до-

брочесності. Перший вебінар «Міжнародні стандарти з публічної 

доброчесності: ознайомлення» мав на меті представити поточний 

статус співпраці ОЕСР з Україною у сфері доброчесності та бороть-

би з корупцією та ознайомити учасників з правовими інструмен-

тами ОЕСР щодо публічної доброчесності. Його учасниками стали 

близько двох тисяч представників з-поміж державних службовців, 

посадових осіб місцевого самоврядування, експертів та усіх тих, 

кому небайдужа тема доброчесності. 13 листопада відбувся другий 

вебінар з питань доброчесності на тему  «Політичне зобов’язання 

до доброчесності, розподіл обов’язків та антикорупційна стратегія».

Виконано в звітному періоді 

На офіційному сайті НАДС створено розділ «Оплата праці держав-

них службовців», де можна знайти актуальну інформацію щодо 

реформи. 

Також, для швидкого інформування створено телеграм-канал 

«Реформа оплати праці», де розміщуються актуальні новини щодо 

реформи (станом на 31.12.2024 на каналі 2 784 підписників). 

На офіційному сайті НАДС створено розділ «Проведення класифі-

кації в умовах воєнного стану», де зібрано всю інформацію щодо 

проведення класифікації посад державної служби в державному 

органі - http://surl.li/mmysg. Рубрику переглянули 52 856 разів. 
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Супроводження у Верхов-

ній Раді України проекту 

Закону України «Про 

внесення змін до деяких 

законів України щодо орга-

нізації діяльності Кабінету 

Міністрів України та цен-

тральних органів виконав-

чої влади» (реєстраційний 

 номер 5469 від 5 травня 

2021 р.) 

 

Супроводження у Верхов-

ній Раді України проекту 

Закону України «Про 

публічні консультації» (реє-

страційний номер 4254 від 

23 жовтня 2020 р.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

31. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міністр Кабінету Міні-

стрів України 

Мін’юст 

НАДС

 

 

 

 

 

 

 

 

Мін’юст

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

 

забезпечено супрово-

дження законопроекту 

до його прийняття

 

 

 

 

 

 

 

 

 

забезпечено супрово-

дження законопроекту 

до його прийняття

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

до прийняття За-

кону

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

до прийняття За-

кону

 

 

 

 

 

 

 

Крім цього, на сторінках НАДС у соцмережах опубліковано серію 

роз’яснювальних інфографік за підсумками дослідження про орга-

нізацію роботи та оплату праці в умовах воєнного стану за 2024 рік. 

На постійній основі публікуються інформаційні повідомлення, що   

стосуються питання реформи системи оплати праці державних 

службовців. 

Виконується. 

Законопроект розглянуто Комітетом з питань організації держав-

ної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 

містобудування та рекомендовано Верховній Раді за результатами 

розгляду в першому читанні прийняти його за основу та врахува-

ти пропозиції і поправки у тексті законопроекту при підготовці до 

другого читання.  

03.09.2024 Проект закону відкликано

 

 

 

 

Виконано 

20 червня 2024 року Верховна Рада України прийняла Закон Укра-

їни «Про публічні консультації». 17 жовтня 2024 року Президент 

України підписав Закон України «Про публічні консультації» №3841, 

опублікований 22 жовтня 2024 року. 

Законом визначаються основні засади (стандарти) проведення 

публічних консультацій під час формування та реалізації державної 

політики, вирішення питань місцевого значення. 

Закон набирає чинності через 12 місяців з дня припинення або ска-

сування воєнного стану в Україні. 
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Підготовка пропозицій 

щодо спрощення проце-

дури утворення та припи-

нення центральних органів 

виконавчої влади

 

 

Приведення структури 

апарату міністерств у відпо-

відність із встановленими 

вимогами

 

 

 

 

 

 

Розроблення норматив-

но-правового забезпечення 

впровадження систематич-

ного перегляду процедур 

і робочих процесів в орга-

нах виконавчої влади 

Проведення оптимізації 

процедур і робочих про-

цесів в органах виконавчої 

влади

 

 

33. 

 

 

 

 

 

34. 

 

 

 

 

 

 

 

 

35. 

 

 

 

 

 

36. 

 

 

 

 

Міністр Кабінету Міні-

стрів України 

Мін’юст

 

 

 

 

міністерства

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України мініс-

терства, інші центральні 

органи виконавчої влади

 

 

 

міністерства, інші цен-

тральні органи виконав-

чої влади

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

підготовлено та внесе-

но на розгляд Коорди-

наційної ради з питань 

реформування дер-

жавного управління 

відповідні пропозиції

 

у структурі апарату 

міністерств утворено 

директорати для фор-

мування державної 

політики в усіх сферах, 

за які міністерства є 

відповідальними, в 

межах затверджених 

загальних видатків на 

оплату праці

Кабінетом Міністрів 

України затверджено 

порядок проведення 

аналізу та оптимізації 

робочих процесів у 

центральних органах 

виконавчої влади

проведено проект з 

оптимізації не менше 

одного робочого про-

цесу на рік

 

 

II квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

не пізніше шести 

місяців з дня припи-

нення чи скасуван-

ня воєнного стану

 

 

 

 

 

 

II квартал 2024 р. 

 

 

 

 

 

 

щороку

 

 

 

 

 

Виконання продовжується 

Законом України «Про внесення змін до законодавчих актів у зв’яз-

ку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру» 

(№ 4017 від 10 жовтня 2024 року), внесені  зміни, зокрема, до статті 

5 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», якими 

вдосконалено процедури припинення центральних органів вико-

навчої влади. 

Створення нових директоратів в міністерствах тимчасово припине-

но. 

Разом з тим 29 травня 2024 року відбулося XXХІI засідання Коор-

динаційної ради з питань реформування державного управління, на 

якому було представлено вдосконалену типову структуру апарату 

міністерства. 

Виконання заходу для досягнення інших очікуваних результатів 

продовжується. 

 

 

Виконано 

17 січня 2025 року Урядом прийнято постанови Кабінету Міністрів 

України № 50 «Деякі питання впровадження процесного підходу в 

центральних органах виконавчої влади», яка визначає порядок про-

ведення оптимізації процесів у ЦОВВ та розпорядження № 39 «Про 

проведення оптимізації типових робочих процесів у центральних 

органах виконавчої влади». 

Виконано у звітному періоді 

Міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади 

проводяться заходи щодо оптимізації робочих процесів. Відповідно 

до наданих звітів у 2024 році в 28 центральних органах виконав-

чої влади, у тому числі в 5 міністерствах, проводилася оптимізація 

31 робочого процесу. Секретаріатом Кабінету Міністрів спільно з 

проектом ЄС EU4PAR організовано комунікативний захід, в якому 
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ВИКОНАННЯ
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Підготовка порядків роз-

роблення та моніторингу 

виконання документів з пи-

тань планування діяльності 

Кабінету Міністрів України

 

 

 

 

 

Забезпечення реінжині-

рингу процесу проведення 

публічних консультацій та 

консультацій з громадські-

стю з питань формування 

та реалізації державної 

політики
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Секретаріат Кабінету 

Міністрів України 

Мінекономіки 

Мінфін 

Мінцифри

 

 

 

 

 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України 

Мінцифри 

Мін’юст 

Мінекономіки 

Мінфін

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

 

 

схвалено відповідні 

порядки

 

 

 

 

 

 

 

 

 

прийнято постано-

ву Кабінету Міні-

стрів України щодо 

оновлення процесу 

проведення публічних 

консультацій

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I квартал 2024 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

взяли участь представники 18 міністерств, які залучені до заходів 

з оптимізації. Під час заходу визначено потреби та напрацьовано 

рекомендації щодо проведення успішної оптимізації робочих про-

цесів, які використані під час розроблення нормативно-правового 

забезпечення впровадження процесного підходу. 

Виконання заходу для досягнення інших очікуваних результатів 

продовжується. 

Виконання продовжується 

Секретаріатом Кабінету Міністрів підготовлено відповідні пропо-

зиції щодо змін до Регламенту Кабінету Міністрів України. Прово-

диться подальша підготовка відповідних порядків, в рамках якої 

здійснено аналіз міжнародного досвіду, який може стати прикладом 

для України щодо покращення процесів електронного урядування 

в частині планування та моніторингу виконання завдань, зокрема, 

для розробки цифрового інструменту для управління завданнями в 

центральних органах виконавчої влади України. 

Виконання заходу для досягнення очікуваних результатів продов-

жується. 

Виконання продовжується 

20 червня 2024 року Верховна Рада України прийняла Закон 

України «Про публічні консультації», 17 жовтня Президент України 

підписав цей Закон України та 22 жовтня він був опублікований. 

Статтею 14 вказаного Закону передбачено створення онлайн-плат-

форми для публічних консультацій. 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням рф Мінцифри призупи-

нило роботу по створенню онлайн-платформи для взаємодії з гро-

мадянами та інститутами громадянського суспільства «ВзаємоДія» . 

Інформаційна сторінка про онлайн-платформу доступна за поси-

ланням www.vzaemo.diia.gov.ua, однак можливість використання 

онлайн-платформи взаємодії органів виконавчої влади з громадяна-

ми та інститутами громадянського суспільства (платформа Взаємо-

Дія) доступна виключно у частині простору електронних конкурсів
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Забезпечення реінжинірин-

гу процесів документуван-

ня управлінської діяльності 

центральних органів вико-

навчої влади щодо плану-

вання, реалізації поставле-

них завдань, моніторингу та 

контролю за їх виконанням, 

та досягненням показників 

ефективності

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Запровадження електрон- 

ного архіву та розроблення 

спеціалізованого програм-

ного забезпечення, що 

дасть змогу здійснювати 

роботу з архівними елек-

тронними документами, в 

архівних підрозділах цен-

тральних органів  

40. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41. 

 

 

 

 

 

 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України 

Мінцифри 

інші міністерства

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мін’юст 

Укрдержархів 

Мінцифри 

міністерства, 

інші центральні органи 

виконавчої влади

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

прийнято відповідні 

акти Кабінету Міністрів 

України; 

реалізовано елементи 

архітектури інформа-

ційно-комунікаційних 

систем I черги

прийнято відповідні 

акти Кабінету Міністрів 

України; 

реалізовано елементи 

архітектури інформа-

ційно-комунікаційних 

систем II черги

прийнято відповідні 

акти Кабінету Міністрів 

України; 

реалізовано елементи 

архітектури інформа-

ційно-комунікаційних 

систем III черги

впроваджено модулі 

електронних архівів у 

центральних органах 

виконавчої влади, ін-

тегровані із системами 

документообігу; 

Центральний дер-

жавний електронний 

архів забезпечив 

III квартал 2023 р.

 

 

 

 

 

 

III квартал 2024 р.

 

 

 

 

 

 

III квартал 2025 р.

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

Виконання продовжується 

Протягом 2024 року Секретаріатом Кабінету Міністрів здійсне-

но ряд заходів спрямованих на досягнення виконання завдання. 

Зокрема, проведено переговори з представниками Генерального 

директорату з питань адміністрації та державної служби Мініс-

терства трансформації державного сектора та державної служби 

Французької Республіки стосовно вивчення досвіду використання 

системи моніторингу результатів діяльності Уряду, зокрема з вико-

ристанням інформаційної системи «ПІЛОТ» та можливості передачі 

Уряду України вихідного коду цієї системи.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано 

Роботи виконано в повному обсязі. 

Додатково Укрдержархів ініціював надання пропозиції щодо 

виконання робіт з масштабування Сховища архівних електронних 

документів до окремих завдань, проектів, робіт з інформатизації 

на 2024-2026 роки, що потребують надання ресурсної підтримки 

замовникам для виконання програм, проектів, робіт з інформатиза-

ції, для яких не передбачено фінансування на 2025 бюджетний рік, 

відповідно до Положення про формування та виконання Національ-

СТАН  
ВИКОНАННЯ

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ



ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ У 2024 РОЦІ СТРАТЕГІЇ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ УКРАЇНИ НА 2022-2025 РОКИ

54

виконавчої влади; ство-

рення належних умов для 

постійного зберігання елек-

тронних документів Націо-

нального архівного фонду 

та державних електронних 

інформаційних ресурсів

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розроблення і подання Ка-

бінетові Міністрів України 

проекту Закону України 

«Про звернення громадян» 

(нова редакція) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міністр Кабінету Міні-

стрів України 

Мін’юст 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

технічні можливості 

та розпочав приймати 

документи для постій-

ного зберігання від 

центральних органів 

виконавчої влади в 

електронній формі; 

передача документів 

на постійне зберігання 

від центральних орга-

нів виконавчої влади 

до Центрального дер-

жавного електронного 

архіву відбувається 

згідно з Порядком 

приймання-переда-

вання електронних 

документів Національ-

ного архівного фонду 

на постійне зберіган-

ня, затвердженого 

наказом Мін’юсту від 

30 грудня 2020 р. N 

4555/5

законопроект схвале-

но Кабінетом Міністрів 

України та внесено 

на розгляд Верховної 

Ради України

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II квартал 2023 р. 

 

 

 

 

ної програми інформатизації, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 2 лютого 2024 року № 119

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано 

24 квітня 2024 року Верховна Рада України прийняла за основу 

проект Закону України «Про звернення» (реєстр. № 11082 від 13 

березня 2024 року, внесений Кабінетом Міністрів України) 
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Забезпечення комуніка-

ційного супроводження 

реалізації Стратегії ре-

формування державного 

управління України на 2022 

- 2025 роки

Проведення обстеження 

щодо інституційної спро-

можності та кадрового 

складу державних органів, 

відповідальних за вико-

нання зобов’язань Укра-

їни у сфері європейської 

інтеграції 

Перегляд структури мініс-

терств, інших центральних 

органів виконавчої вла-

ди, актуалізація завдань 

та функцій структурних 

підрозділів, які забезпечу-

ють виконання зобов’язань 

України у сфері європей-

ської інтеграції

 

 

 

 

 

 

44. 

 

 

 

 

45. 

 

 

 

 

 

 

 

46. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

 

НАДС 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

 

 

 

міністерства, інші цен-

тральні органи виконав-

чої влади

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

підвищення рівня 

обізнаності, підтримки 

пріоритетів реформи 

серед цільових аудито-

рій

 

розроблено методоло-

гію, проведено обсте-

ження, підготовлено 

звіт про результати 

та подано на розгляд 

Координаційної ради з 

питань реформування 

державного управ-

ління

розподілено між відпо-

відними структурними 

підрозділами завдання 

у сфері європейської 

інтеграції

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

щороку

 

 

 

 

 

I квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

II квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано в звітному періоді 

Комунікаційне супроводження реалізації Стратегії здійснюється 

в рамках співпраці з проектом ЄС EU4PAR та іншими залученими 

міністерствами та ЦОВВ. Зокрема проводяться відповідні семінари, 

вебінари, відеоконференції. Здійснюється інформаційне супрово-

дження на сторінках в соціальних мережах та вебсайтах. 

Виконано 

Забезпечено організацію та проведення двох опитувань у цен-

тральних органах виконавчої влади та інших органах державної 

влади – «Оцінка інституційної спроможності та кадрового складу 

органів державної влади» та «Самооцінка державних службовців 

щодо виконання завдань у сфері європейської інтеграції» та ін-

струкцію щодо заповнення згаданих опитувальників. До проведен-

ня опитувань залучено 104 органи державної влади. 

 

Крім того, з метою узгодження та уточнення запитань, включених 

до опитувальників, роз’яснення окремих методологічних аспектів 

їх заповнення, організовано та проведено низку робочих зустрічей 

з представниками органів державної влади, відповідальними за 

питання європейської інтеграції. 

Аналітичний звіт за результатами проведення двох опитувань у 

центральних органах виконавчої влади та інших органах державної 

влади для оцінки спроможності виконувати завдання щодо імпле-

ментації права Європейського Союзу у законодавство України ко-

трий розроблено НАДС за участі Офісу реформ та інших партнер-

ських організацій, подано на розгляд Кабінету Міністрів України. 

Виконано 

Згідно з отриманою інформацією, міністерствами та ЦОВВ здійсне-

но перегляд структури, актуалізація завдань та функцій структур-

них підрозділів, які забезпечують виконання зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції. 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ



ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ У 2024 РОЦІ СТРАТЕГІЇ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ УКРАЇНИ НА 2022-2025 РОКИ

56

Посилення спроможності 

Урядового офісу координа-

ції європейської та євроат-

лантичної інтеграції

 

 

 

 

 

Визначення завдань для 

державних службовців, які 

забезпечують планування, 

координацію, проведення 

моніторингу та підготовку 

звітності щодо виконання 

зобов’язань України у сфе-

рі європейської інтеграції, а 

також наближення законо-

давства України до права 

Європейського Союзу 

(acquis ЄС) 

Розроблення і подання на 

розгляд Кабінету Міністрів 

України проекту норматив-

но-правового акта щодо 

уточнення особливостей 

здійснення навчальних 

поїздок, стажування, 

службових відряджень за 

кордон державних служ-

47. 

 

 

 

 

 

 

 

48. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49. 

 

 

 

 

 

 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

 

 

 

 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України 

міністерства, інші цен-

тральні органи виконав-

чої влади

 

 

 

 

 

 

 

НАДС 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

внесено зміни до 

Положення про Уря-

довий офіс коорди-

нації європейської та 

євроатлантичної інте-

грації, затвердженого 

постановою Кабінету 

Міністрів України від 4 

жовтня 2017 р. N 759

визначено завдання в 

посадових інструкціях 

зазначених державних 

службовців

 

 

 

 

 

 

 

 

проект відповідного 

нормативно-право-

вого акта внесено 

на розгляд Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

I квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

II квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано 

Урядом прийнято постанову від 18 липня 2024 р. № 833 «Про вне-

сення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 

2017 р. № 759», відповідними змінами визначено  сфери відпові-

дальності, завдання та функціонал Урядового офісу координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції з метою вдосконалення 

процесу підготовки та участі у переговорному процесі вступу Укра-

їни до ЄС.  

Виконано 

Відповідно до інформації, отриманої від міністерств та ЦОВВ, 

відповідні завдання визначені у посадових інструкціях працівників 

відповідних структурних підрозділів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано 

Постановою  Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2023 р. № 

990 «Деякі питання організації професійного  навчання державних 

службовців та посадових осіб місцевого самоврядування за кор-

доном» затверджено Порядок організації професійного навчання 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядуван-

ня за кордоном. 
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бовців, зокрема тих, що 

забезпечують планування, 

координацію, проведення 

моніторингу та підготовку 

звітності щодо виконання 

зобов’язань України у сфе-

рі європейської інтеграції, а 

також наближення законо-

давства України до права 

Європейського Союзу 

(acquis ЄС) 

Підготовка онлайн-кур-

сів та матеріалів щодо 

європейської інтеграції, 

наближення законодавства 

України до права Європей-

ського Союзу (acquis ЄС) 

у партнерстві із заклада-

ми освіти та програмами 

(проектами) міжнародної 

технічної допомоги

Розроблення програм 

підвищення кваліфікації 

державних службовців, які 

забезпечують планування, 

координацію, проведення 

моніторингу та підготовку 

звітності щодо виконання 

зобов’язань України у сфе-

рі європейської інтеграції, а 

також наближення законо-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50. 

 

 

 

 

 

 

 

 

51. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України 

МОН

 

 

 

 

 

 

НАДС 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

підписано відповідні 

угоди про співпрацю 

із закладами освіти та 

програмами (проек-

тами) міжнародної 

технічної допомоги

 

 

 

 

затверджено відповід-

ні програми підви-

щення кваліфікації та 

проведено навчання 

не менш як 70 від-

сотків державних 

службовців, які його 

потребують

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2025 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2025 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Строк виконання не настав, виконання заходу для досягнення очі-

куваних результатів продовжується. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Строк виконання не настав, виконання продовжується. 

Протягом 2024 року у Вищій школі публічного управління державні 

службовці категорії «Б», «В» та посадові особи місцевого самовря-

дування, які забезпечують планування, координацію, проведення 

моніторингу та підготовку звітності щодо виконання зобов’язань 

України у сфері європейської інтеграції, а також наближення 

законодавства України до права Європейського Союзу (acquis ЄС) 

підвищували кваліфікацію за програмами: «Можливості для фінан-

сування з боку ЄС»; «Європейський Союз. Відносини Україна-ЄС»; 

«Застосування принципів управління, орієнтованого на результат 
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РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ
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давства України до права 

Європейського Союзу 

(acquis ЄС), з подальшим 

проведенням відповідного 

навчання

 

Проведення навчання 

державних службовців, які 

забезпечують планування, 

координацію, проведення 

моніторингу та підготовку 

звітності щодо виконан-

ня зобов’язань України у 

сфері європейської інте-

грації, а також наближення 

законодавства України 

до права Європейського 

Союзу (acquis ЄС), з метою 

удосконалення рівня воло-

діння іноземною мовою, яка 

є офіційною мовою Ради 

Європи

Запровадження стипен-

діальних програм для 

професійного навчання за 

кордоном державних служ-

бовців, які забезпечують 

планування, координацію, 

проведення моніторингу та 

підготовку звітності щодо 

 

 

 

 

 

52. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

 

проведено навчання 

не менш як 70 від-

сотків державних 

службовців, які його 

потребують, з метою 

забезпечення володін-

ня ними англійською 

мовою не нижче рівня 

B1

 

 

 

 

 

 

 

запроваджено відпо-

відні програми

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2025 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2025 р. 

 

 

 

 

 

 

під час планування, координації, проведення моніторингу та підго-

товки звітності щодо виконання зобов’язань України у сфері євро-

пейської інтеграції»; «Комунікація євроінтеграції: процес створення 

комунікаційної стратегії та плану заходів»; «Європейський Союз. 

Правове регулювання культурних цінностей»; «Захист прав дітей у 

Європейському Союзі».

Строк виконання не настав, виконання продовжується. 

За IV квартал 2024 року у Вищій школі публічного управління про-

йшли навчання з метою удосконалення рівня володіння іноземною 

мовою, яка є офіційною мовою Ради Європи 533 державних служ-

бовців за програмами: 

ЗКППК «Business correspondence» — 133 особи; 

ЗПППК «Іноземна мова в публічному адмініструванні» — 400 осіб. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Строк виконання не настав, виконання заходу для досягнення очі-

куваних результатів продовжується. 
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виконання зобов’язань 

України у сфері європей-

ської інтеграції, а також 

наближення законодавства 

України до права Європей-

ського Союзу (acquis ЄС) 

Проведення аналізу потреб 

щодо інституційної спро-

можності та кадрового 

складу державних органів, 

відповідальних за вико-

нання зобов’язань Укра-

їни у сфері європейської 

інтеграції

 

 

 

 

 

54.

 

 

 

 

 

НАДС 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

 

проведено обстежен-

ня

 

 

 

 

 

щороку

 

 

 

 

 

Виконано у звітному періоді 

Забезпечено проведення аналізу потреб щодо інституційної спро-

можності та кадрового складу державних органів, відповідальних 

за виконання зобов’язань України у сфері європейської інтеграції 

протягом травня – серпня 2024 року та підготовлено відповідний 

звіт. 

Участь у аналізі потреб взяли 82 державні органи, юрисдикція яких 

поширюється на всю територію України, та 25 місцевих державних 

адміністрацій (обласні військові адміністрації, КМДА). 

Виконання заходу для досягнення очікуваних результатів продов-

жується. 
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1. Рівень зростання задово-
леності громадян якістю на-
дання адміністративних та 
інших публічних послуг, що 
надаються, відсотків:

1) у центрах надання адміні-
стративних послуг

 
 
 
 
2) у державних органах

3) в електронній формі

 
 
 
 
 
 
 
2. Кількість електронних пу-
блічних послуг (у тому чис-
лі комплексних електронних 
публічних послуг), надання 
яких доступне з викорис-
танням Єдиного державного 
вебпорталу електронних по-
слуг, одиниць

3. Частка державних елек-
тронних інформаційних ре-
сурсів, з якими запровадже-
но електронну взаємодію та 
здійснюється обмін даними 
через систему електронної 
взаємодії державних елек-
тронних інформаційних ре-
сурсів «Трембіта», з перелі-

Індикатори

-
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Базове 
знач.

-

 
 
 
 

78

 
 
 
 
 

65

80

 
 
 
 
 
 
 

200

 
 
 
 
 
 
 

80

 
 
 
 
 
 
 

2023 
рік

-

 
 
 
 
 
 
 
 

 
95% 
За результатами QR та СМС - опитування в центрах надання 
адміністративних послуг протягом 2024 року отримано 
близько 70 тис. відгуків відвідувачів ЦНАП, рівень задоволе-
ності суб’єктів звернення якістю надання адміністративних 
послуг становить 95%.  
Звіт за результатами оцінки рівня задоволеності суб’єктів 
звернення якістю надання адміністративних послуг шляхом 
QR-опитування станом на листопад 2024 року розміщено 
на Платформі Центрів Дія за посиланням: https://center.diia.
gov.ua/dasbord-iz-rezultatami-ocinki-rivna-zadovolenosti-
vidviduvaciv-akistu-adminposlug-v-centrah 

Вимірювання не проводилось

 
84% 
За результатами дослідження «Думки і погляди населення 
України щодо державних електронних послуг у 2024 році», 
яке здійснив Київський міжнародний інститут соціології 
(КМІС) у вересні-жовтні 2024 року на замовлення Про-
грами розвитку ООН (UNDP) в Україні 84 % опитуваних 
вважають досвід радше або дуже позитивним (https://www.
undp.org/uk/ukraine/publications/analitychnyy-zvit-dumky-
i-pohlyady-naselennya-ukrayiny-shchodo-derzhavnykh-
elektronnykh-posluh-u-2024-rotsi). 
Крім того, за результатами оцінки якості електронних 
публічних послуг через Єдиний державний вебпортал 
електронних послуг 78% ставляться до послуг прихильно, 
16% мають рекомендації, 6% — нейтрально. Середня оцінка 
— 4,01 бала. 

 
 
230 
електронних публічних послуг через Єдиний державний 
вебпортал електронних послуг (136) та мобільний додаток 
Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Дія) 
(94, що включає 64 електронних публічних послуг та відо-
браження 30 електронних документів, а також реалізовано 
14 додаткових сервісів) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
85% 
До системи електронної взаємодії державних електронних 
інформаційних ресурсів «Трембіта» підключено 85% дер-
жавних електронних інформаційних ресурсів, з переліку 
пріоритетних державних електронних інформаційних ре-
сурсів, та з якими запроваджено електронну взаємодію та 
здійснюється обмін даними через систему «Трембіта»

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Стан досягнення

Додаток 2. Досягнення індикаторів Стратегії у 2024 році

ВИСОКОЯКІСНІ ПОСЛУГИ ТА ЗРУЧНІ ПРОЦЕДУРИ
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ку пріоритетних державних 
електронних інформаційних 
ресурсів, відсотків

4. Рівень інтегрованості до 
центрів надання адміністра-
тивних послуг окремих груп 
послуг (відсотків загальної 
кількості центрів надання 
адміністративних послуг, що 
надають такі групи послуг): 

1) реєстрація актів цивільно-
го стану

 
 
 
 
 
 
 
 
2) послуги, пов’язані з 
оформленням та видачею 
паспортів

 
3) адміністративні послуги 
соціального характеру

4) послуги, пов’язані з пен-
сійним забезпеченням

 
5) послуги у сфері оподатку-
вання для громадян
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40

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
40% 
2,6% - адміністратори центрів надання адміністративних 
послуг мають доступ до реєстру державної реєстрації актів 
цивільного стану з правами реєстратора; 
1,8% - адміністратори центрів надання адміністративних 
послуг мають доступ до реєстру державної реєстрації актів 
цивільного стану з правами прийому та видачі документів 
Прим: Згідно з пунктом 1 Положення про Міністерство юсти-
ції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 02.07.2014 № 228, Мін’юст є головним органом, 
що забезпечує формування та реалізує державну політи-
ку, зокрема, у сфері державної реєстрації актів цивільного 
стану. Основними причинами недосягнення показника є 
обмеження повноважень органів місцевого самовряду-
вання у сфері державної реєстрації актів цивільного стану 
та відсутність необхідних доступів до реєстру державної 
реєстрації актів цивільного стану у адміністраторів центрів 
надання адміністративних послуг органів місцевого само-
врядування

 
 
26% 
(за наявності відповідного обладнання) 
Прим: Причиною недосягнення показника є висока вартість 
обладнання для друку та видачі паспортів та КСЗІ на нього. 
Відсутність державного фінансування та низька фінансова 
спроможність громад унеможливлює швидке впроваджен-
ня паспортних послуг у центрах надання адміністративних 
послуг

 
77%

 
 
 
23% 
показник відображає кількість ЦНАП, у яких послуги на-
даються спеціалістами з питань пенсійного забезпечення, 
розміщеними в центрі, відповідно до абзацу другого части-
ни першої статті 12 Закону України «Про адміністративні 
послуги»

 
Вимірювання не проводилось 
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 травня 
2014 року № 523-р «Деякі питання надання адміністратив-
них послуг через центри надання адміністративних послуг» 
не передбачено надання послуг у сфері оподаткування 
через центри надання адміністративних послуг.  
Наразі вживаються спільні заходи щодо запровадження 
надання послуг у сфері оподаткування органами місцевого 
самоврядування 
Відповідно до листа Мінцифри від 23.12.2024 № 1/04-12-
21087 ведеться робота щодо визначення громад, в яких 
необхідно забезпечити розміщення в ЦНАП представника 
державної податкової служби, з метою організації безпе-
рервного доступу громадян до сервісів внаслідок здійс-
нення оптимізації структури територіальних підрозділів 
податкової служби. 

Індикатори Базове 
знач.

2023 
рік

Стан досягнення
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6) реєстрація (перереєстра-
ція) транспортних засобів та 
видача (обмін) посвідчень 
водія

 
 
 
 

5. Відповідність мережі цен-
трів надання адміністратив-
них послуг новому адміні-
стративно-територіальному 
устрою: 

1) частка населених пунктів - 
адміністративних центрів ра-
йонів (станом на 1 січня 2020 
р.), в яких утворено центри 
надання адміністративних 
послуг, відсотків

2) частка територіальних 
громад, де проживає понад 
10 тис. мешканців, в яких 
утворено центри надання 
адміністративних послуг, 
відсотків

3) частка територіальних 
громад, де проживає менш 
як 10 тис. мешканців, в яких 
утворено центри надання 
адміністративних послуг (у 
разі виділення відповідного 
державного фінансування на 
будівництво, реконструкцію, 
облаштування приміщень та 
забезпечення обладнанням 
таких центрів), відсотків

Індикатори Базове 
знач.

2023 
рік

Стан досягнення
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20% 
(за наявності відповідного обладнання згідно зі змінами, 
внесеними до постанови Кабінету Міністрів України від 16 
вересня 2020 р. № 844) 
Постановою Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2022 
року № 275 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міні-
стрів України від 16 вересня 2020 р. № 844» внесено зміни 
до Технічного опису бланка реєстраційного посвідчення 
транспортних засобів та частково до бланка посвідчення 
водія, у зв’язку з чим робочі станції Toppan CP500 втра-
тили актуальність і виникла необхідність їх заміни на нове 
обладнання для безперервного процесу надання послуг 
для водіїв. Так, наразі, згідно з розпорядженнями Кабінету 
Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1224-р та від 
20 січня 2023 року № 45-р та від 19 грудня 2023 року № 
1157-р забезпечено потребу 122 громад у 135 принтерах. 

 
 
  
 -

 
 
 
 
 
 

 
100% 
За результатами моніторингу у 2024 році кількість утворе-
них точок доступу до адміністративних послуг становить  
5 408 точок доступу до адміністративних послуг: 1 352 
ЦНАП (86 функціонують у форматі Дія.Центрів), 150 терито-
ріальних підрозділів, 45 мобільних ЦНАП, 3 319 віддалених 
робочих місць, 542 старости.  
Варто зазначити, що на 2024 рік не було  виділення 
відповідного державного фінансування на будівництво, 
реконструкцію, облаштування приміщень та забезпечення 
обладнанням таких центрів

 
95%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
86%
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Індикатори Базове 
знач.

2023 
рік

Стан досягнення

6. Кількість спрощених про-
цедур надання адміністра-
тивних та інших публічних 
послуг, одиниць

 
 
 
7. Реалізація закону про ад-
міністративну процедуру: 

1) частка необхідних для ре-
алізації закону законопроек-
тів, які внесено на розгляд 
Верховної Ради України, від-
сотків

 
 

2) частка державних служ-
бовців, які пройшли нав-
чання щодо нових засад 
здійснення адміністратив-
ної процедури, відсотків за-
гальної кількості державних 
службовців, які потребують 
такого навчання

-

 
 
 
 
 
 
-

 
-

 
 
 
 
 

 
-

5

 
 
 
 
 
 
-

 
90
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13 
07 листопада 2023 р. Урядом було прийнято постанову Ка-
бінету Міністрів України за № 1156 «Деякі питання надання 
комплексної електронної публічної послуги «е-Підприє-
мець». 
е-Підприємець — це комплексна електронна послуга, яка 
дозволяє підприємцям отримати всі необхідні послуги для 
започаткування та ведення бізнесу в одному місці. Послуга 
була запущена 12 червня 2024 року на Порталі Дія і вклю-
чає 13 послуг, а також 3 пов’язані послуги. (доступна за 
посиланням: https://diia.gov.ua/services/e-pidpriyemec). 
Комплексна послуга, пов’язана із настанням смерті особи, 
знаходиться на етапі аналітичної підготовки та формування 
варіантів реінжинірингу 

-

 
 
 
10 жовтня 2024 року Верховною Радою України прийнято 
Закон України № 4017-IX «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів у зв’язку з прийняттям Закону України 
«Про адміністративну процедуру». Цей Закон вносить зміни 
до 198 законодавчих актів України з метою приведення їх 
у відповідність до положень Закону України «Про адміні-
стративну процедуру», що є втіленням євроінтеграційних 
прагнень України та відповідає міжнародним зобов’язанням 
України.  
Також на розгляді у Верховній Раді України перебуває про-
ект Закону України «Про звернення» (реєстр. № 11082 від 13 
березня 2024 року), внесений до Верховної Ради України 
Кабінетом Міністрів України з метою удосконалення зако-
нодавства про звернення та приведення законодавчих актів 
України у відповідність до Закону України «Про адміністра-
тивну процедуру». 24.04.2024 цей законопроект прийнято 
за основу.  

53% 
Протягом 2024 року у Вищій школі публічного управління 
та регіональних центрах підвищення кваліфікації пройшли 
навчання щодо нових засад здійснення адміністративної 
процедури 4 638 державних службовців, що становить 53 
% від загальної кількості державних службовців, які потре-
бували такого навчання у 2024 році. Визначена потреба 
у навчанні за програмами підвищення кваліфікації щодо 
нових засад здійснення адміністративної процедури у 2024 
році складала 8 794 державних службовця. 
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1. Середня кількість канди-
датів на посади державної 
служби

 
 
2. Плинність кадрів на поса-
дах державної служби кате-
горії «А», відсотків

 
 
 
 
 
 
 
3. Плинність кадрів на поса-
дах державної служби кате-
горії «Б», «В», відсотків

 
 
 
 
 

4. Частка посад державної 
служби, щодо яких запрова-
джено систему оплати праці 
на основі класифікації посад, 
відсотків загальної кількості 
посад, на які поширюються 
єдині умови оплати праці

 
 

Індикатори
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Базове 
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2023 
рік

Провести розрахунок показника наразі неможливо. 
Проведення конкурсів на посади державної служби призу-
пинено через введення воєнного стану. Відповідними змі-
нами до законодавства передбачено спрощену процедуру 
вступу на посади державної служби у період дії воєнного 
стану.  
З метою збереження персональних даних громадян роботу 
системи «Єдиний портал вакансій державної служби» з 25 
лютого 2022 року призупинено. 

 
21% 
З  метою  визначення  плинності  кадрів  на  посадах 
державної служби категорії «А» у 2024 році (у відсотках), 
використовувалися  використовувалися  статистичні  дані 
про  кількісний  склад  державних  службовців  станом  на 
31  грудня  2024  року,  зокрема  співвідношення  кількості 
звільнених державних  службовців  за  рік  до  середньої 
фактичної кількості працюючих державних службовців за 
звітний період.  
Так, за результатами розрахунків визначено, що плинність 
кадрів  на  посадах  державної  служби  категорії  «А» у 
2024 році становить 20,8 %.  
Варто  зауважити,  що  статистичні  дані  зазначені  без 
урахування  тимчасово  окупованої  території  Автономної 
Республіки  Крим  і  м.  Севастополя;  частин  територій 
України, що захоплені агресором під час збройної агресії 
проти України, або в межах районів воєнних (бойових) дій 
або  блокованих  районів,  а  також  без  урахування  посад 
державних  службовців  інформація  про  перебування  на 
яких становить державну таємницю.  

24% 
З метою визначення плинності кадрів на посадах держав-
ної служби категорії «Б», «В» у 2024 році (у відсотках), 
використовувалися статистичні дані про кількісний склад 
державних службовців, зокрема співвідношення кілько-
сті звільнених державних службовців за рік до середньої 
фактичної кількості працюючих державних службовців за 
звітний період. 
Так, за результатами розрахунків визначено, що плинність 
кадрів на посадах державної служби категорії «Б», «В» у 
2024 році становить 23,8 %. 
Варто зауважити, що статистичні дані зазначені без ураху-
вання тимчасово окупованої території Автономної Респу-
бліки Крим і м. Севастополя; частин територій України, що 
захоплені агресором під час збройної агресії проти України, 
або в межах районів воєнних (бойових) дій або блоко-
ваних районів, а також без урахування посад державних 
службовців інформація про перебування на яких становить 
державну таємницю. 

 
75% 
З 01 січня 2024 року в Україні запроваджено систему 
оплати праці державних службовців на основі класифікації 
посад на підставі Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2024 рік». 31 грудня 2024 року внесені зміни 
до постанови Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 
2023 року № 1109 «Про підготовку до запровадження умов 
оплати праці державних службовців на основі класифікації 
посад у 2024 році». 
Також постановою Кабінету Міністрів України від 31 грудня 
2024 року № 1534 внесені зміни до постанови Кабінету 
Міністрів України від 29 грудня 2023 р. № 1409 «Питання 
оплати праці державних службовців на основі класифікації 
посад у 2024 році». 
Розділом «Прикінцеві положення» Закону України від 19 
листопада 2024 року № 4059-IX «Про Державний бюджет 
України на 2025 рік» установлено, що у 2025 році оплата 
праці державних службовців здійснюється на основі класи-
фікації посад. 

Стан досягнення

ПРОФЕСІЙНА ПУБЛІЧНА СЛУЖБА ТА УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ
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5. Частка державних органів, 
у яких запроваджено інфор-
маційну систему управління 
людськими ресурсами в дер-
жавних органах, відсотків

6. Частка державних служ-
бовців, які підвищили квалі-
фікацію, відсотків загальної 
кількості державних служ-
бовців

 
 
7. Частка видатків державних 
органів на підвищення квалі-
фікації державних службов-
ців апарату, відсотків фонду 
оплати праці
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85% 
Станом на 31 грудня 2024 року до інформаційної системи 
управління людськими ресурсами в державних органах 
(HRMIS) підключено 949 державних органів. 

 
 
 
 
 
 
43% 
Це на 3 відсоткові пункти менше, ніж у 2023 році (46%), 
що було зумовлено бюджетними обмеженнями та зміною 
пріоритетів та напрямів бюджетних призначень в умовах 
воєнного стану. Найвищий рівень охоплення професій-
ним навчанням традиційно зафіксовано серед державних 
службовців категорії «А» – 79%, що демонструє зростання 
усвідомлення важливості розвитку стратегічного лідер-
ства та управлінських компетентностей на вищих щаблях 
державної служби. Водночас рівень охоплення професій-
ним навчанням, організація якого здійснюється за рахунок 
коштів державного бюджету, серед службовців категорії 
«Б» становив 39%, категорії «В» – 44%.

 
Витрати державних органів на підвищення кваліфікації 
державних службовців становлять в середньому 0,05% від 
річного фонду оплати праці. 
Аналітичний звіт щодо організації професійного навчання 
державних службовців у 2024 році розміщено за посилан-
ням: https://surl.li/bbmcwp. 

Індикатори Базове 
знач.

2023 
рік

Стан досягнення
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1. Рівень задоволеності за-
явників, які надіслали звер-
нення через єдину систему 
опрацювання звернень, від-
сотків

2. Частка звернень громадян, 
поданих в електронній фор-
мі, відсотків

3. Частка директоратів мініс-
терств, забезпечених кадра-
ми у повному обсязі, відсо-
тків

 
 

 
4. Частка здійснених заходів, 
визначених у плані пріори-
тетних дій Уряду, відсотків

5. Частка центральних ор-
ганів виконавчої влади, які 
інтегрували локальні систе-
ми документообігу з єдиним 
інтегрованим порталом мо-
ніторингу та контролю вико-
нання управлінських рішень, 
відсотків

6. Кількість робочих проце-
сів (процедур), щодо яких 
кожним центральним орга-
ном виконавчої влади про-
ведено реінжиніринг
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67% 
Показник вимірювався шляхом здійснення зворотного 
зв’язку із заявниками з метою з’ясування фактичного 
стану розгляду звернень невідкладного/ першочергового 
характеру, а також тих, у відповідях на які, органи влади 
повідомляли про повне або часткове вирішення порушених 
заявниками питань.  
 

14% 
В 2024 році частка звернень громадян, поданих в електро-
нній формі, становить 14 %. Різниця досягнення показника 
пояснюється більшою інтенсивністю звернень громадян по 
телефону урядової «гарячої лінії» 1545 та на інші спеціалізо-
вані «гарячі лінії».

Посади ФПР інтегровано в загальну класифікацію посад 
державної служби та систему оплати праці державних 
службовців. Завдання і функції, які виконувалися на поса-
дах ФПР передбачено в основному функціоналі типових 
14 посад сім’ї посад «аналіз державної політики та нор-
мотворча діяльність (3)» згідно з Додатком 3 до Каталогу, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
23 жовтня 2023 року № 1109. Зазначену Схему посадових 
окладів було переглянуто на 2025 рік згідно з постановою 
Кабінету Міністрів України від 31 грудня 2024 р. № 1534 без 
концептуальних змін. 
Питання функціонування директоратів у структурі апарату 
міністерств, зокрема питання уніфікованої структури апара-
тів міністерств, розглядається на засіданнях Координаційної 
ради з питань реформування державного управління. 
Таким чином міністерства мають усі правові підстави для 
заповнення директоратів кадрами у повному обсязі.  

56% 
згідно з даними електронної системи моніторингу плану 
пріоритетних дій Уряду на 2024  рік на 2024 рік із заплано-
ваних 450 кроків міністерствами та іншими центральними 
органами виконавчої влади виконано 252 кроки

 
Розрахунок цього індикатора відбуватиметься після завер-
шення воєнного стану та реалізації завдань, спрямованих 
на його досягнення. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Відповідно до наданих звітів у 2024 році в 28 центральних 
органах виконавчої влади, у тому числі в 5 міністерствах, 
проводилася оптимізація 31 робочого процесу, них у 25 
ЦОВВ – по одному робочому процесу, а в 3 ЦОВВ – по два 
робочі процеси. 

Стан досягнення

ЕФЕКТИВНЕ ВРЯДУВАННЯ
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ПЕРЕЛІК СКОРОЧЕНЬ ТА АБРЕВІАТУР

РДУ – реформа державного управління

КМУ – Кабінет Міністрів України

Мінцифри – Міністерство цифрової трансформації України

Мінфін – Міністерство фінансів України

Мін’юст – Міністерство юстиції України

НАДС – Національне агентство України з питань державної служби

ЦНАП – центр надання адміністративних послуг

ЗАП – Закон України «Про адміністративну процедуру»

Портал Дія - Єдиний державний вебпортал електронних послуг «Портал Дія»

ЦОВВ – центральні органи виконавчої влади

УШУ – Українська школа урядування

HRMIS (Human Resource Management & Information System) – інформаційна 
система управління людськими ресурсами

OECD (Organisation for Economic Co-operation and Development) – Організа-
ція економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР)

SIGMA (Support for Improvement in Governance and Management) – Програма 
підтримки вдосконалення врядування та менеджменту, спільна ініціатива Ор-
ганізації економічного співробітництва та розвитку та Європейського Союзу 
(ОЕСР/СІГМА) 
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